® fIix1. EE1LULZHAIL-HROR

A6 4R 5 HHITEE 1 L EABH L 7-#IERIX 133 RITh - 72,

X OBET XL, BET—HARN—ARR [KGYTAHR—2L3— thttps://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THEETX D,

WEZROCEEIHFHAEZ, BETLH 2020, MMELZBERERIIHWEAR (WX aJH [KRE)ITH— J)\/\F—““ :

https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

¥ BET—X2IIENERRRNC B L. SBISORRBICEHIERE CEA25 45 12 A HiEE - KILAH BhSSR) offsk22i) %507, 72,
Kk DODNTWDHLRIE, HUFASERIAS U < IXESIFFERTRE B SR B 40 W@EF&E@ w8 B LI HEEIC WL, ks L7 ik
TIHERRENAE LT B CTH DT DREOSEEN TE W2 L 2R T, RIRORE ORI F %A Lo L, T ORSIE L CRIRE L

TN L&Y, Fho, AP CTEFEOESIZ ONT R L ARSI EZFHA L WD 1RH D, ARORFIREIZLDES L B 5503H 5,
B 3L B LB W T, BIREE A KFECTERT D,

g | FERRE B4 fti s R wRE I
Fe |H KL | & Mo EE GHEE D
1| 1 0253 | @) Ay 37° 31.2° N 137° 18.8° E 13km M: 2.6
)11 1 BRI IERERT k=1. 3
2| 1 0828 |f)IlIREEXH 37° 10.4° N 136° 44.9° E 6km M: 2.8
A 1 W& RS =1. 2
31 1 18 16 | =HIEFEFES 34° 06.6° N 136° 11.5° E 36km M: 3.5
—HEEIR 2 RERFTACFOMTAR R % =1. 5
1 RERFTHA AT %=0.9 RETHRI#*=0. 7 = HEhAITHIE *=0.5
REIR 1 [LERERTE %=0. 9 FPEHIRFFEAM *=0. 9 FHAT=FF %=0. 5
4 1 21 54 |A)lRAeEHS 37° 22.2° N 136° 52.6° E 8km M: 3.0
A 2 WmETEERT=1. 8
1 SRR HET %=0. 9 SRS THPIRIETEH %=0. 5
5| 2 0227 | IR IFFRSH 35° 59.9° N 137° 3.7 E 9km M: 2.5
FRpU 1 AREETHHH SRR % =0. 6
etz B U 1 L ERET k=1 2
6| 2 0235 |f@gEM 37° 4.5 N 141° 36.3° E 58km M: 3.6
IR 1 FCRTHERT k=1, 0 KIGFHE %=0. 7 |LocHTEAER %=0. 6 4 H *=0. 6
e i U 1 FREHTA:k=0. 8 FIAHRE HIFETX S RAT %=0. 7 HATHLS [HT=0. 6 JIIPIF T 11P9=0. 6

IRITHTHEHEE=0. 6 FAAHIG THIRITIX = 50]=0. 6

7| 2 0237 | FETELE 30° 36.1° N 131° 06.2° E 31km M: 3.2
BRI 2t F-MTIEE k=1. 5
1 PHzRfFES=1.2

8| 2 0406 | Ehflm 38° 55.4° N 142° 06.1° E 44km M: 3.6
TR 1 {EFETH A k=0, 7 AABEET BET k=0, 7 SAMIETHH RARTERT=0. 7 284 iPERT %=0. 5
aryiives FH T3 FHT % =0. 5
IR 1 KB HIFEA % =0. 9
9| 2 08 20 | LLOEIEFEH 34 26.2 N 131° 24.3 E 17km M: 4.2
A=) 3 #kill_ksk=3.0 EMH=f%k=2.8 FTEEIASH %=2.8

2 FAEH =2, 4 FiiHFE=2. 2 (DR AT %=2. 2 IR %=1.9 FKATEE*=1.9
SRR IIRK R % =1. 9 #kiiZafek=1. 9 BRI k=1. 7 (L0 rifsff «=1. 7
EHRTIIEHIT R *k=1. 6 FLMk=1.6 [LOTTRILET%=1.6 FEHRMIEENT*=1. 6 BHFFHivEH *=1.6
EfM A& *%=1.5 Pifhi=1. 5 #kii FHJT *=1.5

1 CHERSE TS 7 k=1, 4 [ O =1 4 KR8 %=1.3 [LAfR#=13
(L AR k=1, 2 TSRk =1. 2 S sk=1. 2 FRIEAMR *=1. 1
TAAHR TR sk=1. 1 HAGHERT FHAGfE=1. 1 TRIAEHEET =1 0 RIS Y %=1.0
JEPATTRER T sk=1. 0 FKTF AR sk=1. 0 SPAER A %=1.0 FRIFIA=1. 0
(LG NEF T B O 5k =0. 9 5 EATEABRTRT (L k=0. 9 5 E AP A% % =0. 9
SR T AR % =0. 9 TR BT k=0. 9 JEFE RS [k =0. 9 JEIm il L@ v %=0. 8
JEIRETH S % =0. 8 JABHABET HFIA A STk =0. 8 (LIRS INEF FH M 5 =0. 8 (L1101 v/ MR o =0. 8
(L1 T TRRATEZE % =0. 8 Y-EITHEAR ST % =0. 8 Y& k=0. 8 FRIMTEALHT# 5 %=0. 8
JEBGR ST k=0, 7 JEIBS A MTAE %=0. 7 [0 iiRkAE 8 sk =0. 7 B sE =0, 7
SHEMAES0. 6 SAEFTHEL <=0 6 HIHMHFHIAT *=0. 6 Flmaﬁﬂﬂ* =0.6 JEBHKREMTIEZE N *=0. 6
WIHTR RS, %k =0. 5 SH{EIF2E) HTPUE R % =0, 5 SFETRAAENT % =0. 5 FKTH MLETH=0. 5

N1 2 ST AT =2, 0

1 HHEMTHRE k=11 [LEZ2eAt X AT *=1. 0 {LHETHILHEEET*=0.9 LEERCAE%=0.9
TLHESTTRESEM] *=0. 8 EMTEMT=0. 8 KT/ N *=0. 7 Ei/A*=0. 6 JLHETIHSEN] *=0. 6
A TTHTE % =0. 6 AEFFHTELG % =0. 6 JNEEARFNA%=0. 6 JAEZSKFE *=0.5
ST NTEXIMT =0, 5 hFﬁJIIF‘fHJ* =0. 5 iS22k XOiE %k =0. 5

el e 2 Tﬁ%ﬁé\#*:m

1 AT %=1. 3 TPEH PR k=1. 2 ZLZ BT I [AH =1 1 AZCZBTIL EE*=1.0

ﬁflg**”* 1.0 FRHEHETHRH % =1.0 FFFPIHE %=1. 0 % HiERT%=0. 9 XiHETE/A=0.9
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
TN AT AR HET % =0. 8 ALSUM/ VAR R =0, 7 X BT HAT % =0. 7 #R [ | FFRT HE i % =0. 7
FERAZEH=0. 7 R FRk % =0. 7 ZEFRTTABEMT %=0. 7 SR 11/8=0. 6 FRIHRHE*=0.5
Fp0 T AL k=0 5 ST AAHE %=0. 5
SRR 1 EMAFZREET =R k=1, 4 SFEETRIARRIA %=1, 4 FEBRN A *=1. 3 ZSHEHE %=1, 3
EEFNEPRTA FH k=1 2 JTEETIEERT k=1, 1 KHETATHRREMT/ N % =0. 8 EraRTHRE T % =0. 7
T AT =0, 7 SRS HEAGE % =0. 7 IR THHASIET=0. 5 HFEFRIRLE % =0. 5
JUAKET) A% =0. 5 @FEFET T H3%=0. 5
Koy I 1 Hedi=%k=0.5
10| 2 18 51 |#IE&yh 42° 51.77 N 145° 34.3° E 35km M: 3.8
AbifiE 1 ARESHR O %k=1. 0 {RESTHEEELE %=0. 6
11| 3 06 51 | S UpEsEs 35° 03.8° N 137° 52.7 E 24km M: 2.8
REFIR 1 MR %=0. 7 FEA I %=0.5
i U 1 AKXV EIRT % =0. 5
Pl 1 B ETRm AR % =0. 5
12| 3 07 34 |tEHIRsEdL 36° 06.6° N 136° 29.9° E 8km M: 3.1
fE 1 WSLIATAEET=0. 9 JKESFMT L %=0. 6 KEFHTARAHH] %=0. 5
13| 3 0823 |tEdHIRsEdL 36° 06.5° N 136° 29.7 E 8km M: 2.5
fE 1 BEILTTIEET=0. 5
14| 3 0827 |fEtbiaadt 36° 06.6° N 136° 29.7 E 8km M: 2.7
FE IR 1 I EET=0. 5
15| 3 09 10 | FoakbRdbis 33° 48.4° N 135° 21.1° E 46km M: 3.8
Rkl 2 FIpANTE k=19 HLTTREENT *=1.8 [l H & *=1.8
1 HEATE=L. 4 BHENTE A k=1. 4 HUHTHNOERTIN) | k=1, 4 SIS %=1. 3 ik Il%=1.3
EEETEE k=1, 2 EOTHAEETAE k=1.1 HE) BT A %=1, 1 [FERBTEEIASEH=1. 1
HHIEAKR=1. 1 T IHAES R k=1, 1 Zp~ITLH=1.0 HEMTE%=0.9 S0 s %=0.9
IO TTRERATE =0, 8 YERATH FEEk=0. 7 FNEKIL A @RTEZE %=0. 7 45 BTG *=0. 6
P TR ET S E=0. 6 FIE) LI2EIERTRIM % =0. 5 Fnak LIFT—3& 1 5k=0.5 7> & XHITEREIGAM % =0. 5
SR 1 RERFHTACAIETHUR k=1. 4 ACEETHIPN k=0, 9 =EACILBTAI %=0. 8 = EfIHTET FHFN%=0. 5
ZREIR 1 BOFFAREEL | A INE =10 KJIRRRII=0. 6 B HFhHE*%=0.6 5HHT I-rfi*=0.6
T 1 ERETIE O % =0. 6
16 | 3 11 42 | &K 33° 15.1° N 132° 24.7 E 38km M: 3.4
AR 1 FRESTHEASET %=1, 3 FRISTT AR *=1. 2 FERALRTITK k=1. 0 JIMHTIL BT %=1. 0
EEARTHR k=0, 9 IR AL % =0. 9 KUNFHTRMEL%=0. 9 P61 —JHBT *=0. 8 EFNTIH5I =0, 7
JBLETHARPNRT 3 =0. 7 AABFRTAASL %=0. 7 50T =I5 % =0. 6 P9 T-HiHALERT *=0. 6
ERIETT =T k=0. 6 PN THTNT-=0. 5 P T-HIFFIRT 5%=0. 5
TR 1 Bl *=1.2
17| 3 12 32 | A I[VREEXH s 37° 14.8° N 136° 49.9° E 11km M: 2.8
) 1B 1 JOUKRTRHT %=0. 9
18| 3 13 52 | B%iGE 33° 11.5° N 132° 23.1" E 37km M: 3.2
TR 2 FRIET A *=1.5
1 ZEFEHTHI*=0. 7 EFIHTANEL*=0. 7 V4T HiRA/ER] % =0. 5
T 1 fEEMRMT %=1. 4 75T 5=0. 6
19| 4 0135 | B%iGE 33° 12.5° N 132° 20.7 E 38km M: 3.2
TR 1 FRIES TR =1 0 EraRIHH+<=0. 9 FABFITRAH %=0.6
TR 1 Bl k=1.1
20 | 4 09 40 | E#KE 33 13.8 N 132° 2.4 E 38km M: 3.9
SR 3 FHE TR %=2.5
2 FRISTH =T %=2. 4 FETH =T %=1. 9 TS TEHRT=1. 8 RUNTHAL BT %=1. 8
FAEFRTAASNL % =1. 8 VH T ride) 1IRT 5=1. 8 F=Fn/riies HET*k=1. 8 V&I *=1. 8
PEPHiFFET k=1. 6 J\BEUEH IS % =1. 6 PRI TEREET *=1. 6 ZERALETUTK *=1.6
TR — AN %k =1.5 EEANTHE k=1.5
1 ATESERTATT %=1. 4 PETHEPANT=1. 4 SFiTHI%=1. 3 KINTRIN*=1. 2 ZARBANTELII=1. 2
PFRIPSF-sk=1. 1 Eramiss sk=1. 1 SRR 7 %=1. 0 FREBAAT Folix=1. 0 PIFHIFR *=1. 0
KR *=1. 0 FFPiP LR k=1, 0 JUNTHMZET %=1. 0 SYATEET%=0. 9 HIRHTRAE %=0.9
R % =0. 8 J\IEIETHTIANE=0. 8 FEEBMTETPY%=0. 7 PUFHI/INEH =0, 7 {FI5HT0H %=0. 7
J\IEEETARPNET % =0. 7 FAILIHTE/ART %=0. 7 PESSHTHERTEEME=0. 6 S RIHTHENE%=0. 6
FFHTE)%=0.6 FAILIHTH R *=0. 5
EJnIE 3 fEETRMT %=2.6
2 faEmi E=1.5 MW HITKIE%=1.5 SYRT{AE %=1.5
1 KRARTELR =1, 1 WWT-HrdE& k=1 1 PO5HET)1k=1. 0 FNHNT ABF=1.0 DU 5-HHTZSE] %=0. 7
DU 5 -HATEE) [ 11=0. 5
Ko 1 [EHEAEGER=1. 2 FIFFHERr k=1 1 [EHAEI=0. 9 HARLAAERT %=0. 8 A LATEART*=0. 8

55




MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
VEAETRTHTIHTLI=0. 8 VEfATE) [ =0. 8 V{Umi#h . *=0. 8 PefAmifR HHT %=0. 7 (AT kil *%=0. 6
PRAATIRAE % =0. 6 PAATTR/KHEE % =0. 6 [EHTTZALGMT %=0. 6
Bl Uk 1 FERFTAL ETINA B =0, 9 & TRERT =M H=0. 5
21| 4 09 41 |fA)lRAeEHDT 37° 23.7 N 136° 53.8" E 8km M: 1.7
) 1B 1 ST HHET %=0. 5
22 | 4 14 14 | b HTFEE 29° 56.5° N 130° 00.3° E 14km M: 3.2
BRI IR 2 BERE R B2 E=2. 3
1 BERE B D2 BHE *=1. 3 B BB BHIRRT %=0. 6
23| 4 23 32 | ##KE 33° 10.7 N 132° 23.0° E 37km M: 2.6
Sy Sl 1 1EETHRNT %=0. 8
241 5 01 34 |fE1 S 30° 20.0° N 131° 02.2° E 15km M: 3.7
BRI 2 oo TR sk=1. 8
1 FERETRTPEZ %=1.4 FEfETRTHZ Fk=1.4 mfEATHZ T=1.1
25| 5 06 54 | EHFRIH 40° 20.9° N 142° 02.0° E 52km M: 3.4
AR 1 JUFKRHRAN %=0. 7
26 | 5 14 47 | N H THIEE 29° 56.8" N 130° 00.77 E 11km M: 2.2
RV IR 1 RS HEAFZ BfEZB=0.5
27 | 5 14 52 | ACEBKFREES 35° 02.9° N 135° 32.6° E 12km M: 3.0
HT 1 BZeNT=1. 3 FUTHFATXPE / 1T=0. 8 AT % =0. 8 R AU ATALE (LBT %=0. 7
TATPE X RRIE =0, 7 FURBPE R X AAL %=0. 6 F/FHT )\ AR\ %=0. 5
PN 1 BEBAHTAR bsk=1.0 ERENTAREF %=0.6 GRS %=0.5
SelEi 1 =M FE*=0.9
28| 6 0050 |E#KE 33° 09.3 N 132° 24.6° E 37km M: 3.9
TR 3 FROE T *=2.6
2\ s % =2. 4 ZFANTA % =2. 3 TR R %=2. 2 PPN =2, 0 EruTAnilx=1.8
J\IBEETTIRWEL. 8 TR T ESNT=1. 7 ST —ANA *=1. 7 KINTRE*=1.6 1 TTFRIT*=1.6
SRR k=1. 6 P4 =BT *=1.5
1 J\IEREETERNET k=1. 4 GHORTIRH %=1. 3 SRNTENE%=1. 2 P THEPARMT=1. 1 JYNTIALIIRT %=1. 0
RIS TR k=1. 0 FABFEIAAHLK=1. 0 AT EFEIA T %=1.0 PNF0]/NH %=0.9 FHHHE] = %=0.9
ERNETH =T k=0, 9 SR RALETITK %=0. 9 KU I %=0. 8 P4l 1] %=0. 8
AR =HL%k=0. 7 FAILTHE AR %=0. 7 B WAETRR11=0. 6 PNT-ETSER %=0. 6
sl 3 fEETRMT %=2.6
2 HUMETHRE k=1.6 TEEHHB=1.5
1 PUGHdEE sk=1. 1 PU5-HETRIE %=0.9 KHHTILR.*=0. 6 EEET ALF=0. 5
i)y 1 BORFAivEIR =0. 6 WIFTHE *=0.5 BB HAHAE 3T %=0. 5
Kbk 1 EBRATHES=1. 1 ROmfeEB=1.1 FEFTEFk=1. 0 FEHRA#S1=0. 8 VfAmv# L LIl=0. 8
IR AT E AT k=0, 7 FEfATiEE R, k=0, 7 HA R HNAERT %=0. 6 VE(ETHiVRE %=0. 6
EHATZ2IH] % =0. 6
"I 1 &R = HH=0. 8
29 | 6 03 53 | f)lJAER RS 37° 23.0° N 136° 56.2° E 10km M: 3.3
) 1B 2 i TEENT=1. 6
1 BT k=1, 1 KB RHET 5%=0. 9
30| 6 15 26 | FETF-ErEHH 29° 57.2° N 131° 17.0° E 24km M: 4.6
BRI 1 PFEREFHIPES k=13 BB DK BEREARAE *=1. 2 pfEFETe k=1, 1 dfEHTERR# %=0. 9
AR T-BT .2 F=0. 6 SRTHTHAS %=0.6
31| 7 1508 |AbifEE S5 43° 34.0° N 146° 33.1° E 50km M: 4.0
B[t 2 IRESEREHE *=2.0
1 REAEAR =1 4 BETROPN *=1. 0 IRETER %=0.9 BRFRTADIRE*=0. 7 FREFVRE=0. 6
BIERTH2=0. 5
32| 7 16 01 | By 37° 06.0° N 138° 38.6° E 10km M: 1.9
s 1 +HETHRR%=0.5
33| 7 16 25 | hATHIEE 29° 56.4° N 130° 00.6° E 13km M: 3.6
RV IR 2 BB B Bfs B=2. 4 BB TR D02 BHER *=1.6
1 EREHEATZ BRI *=0.9
34| 7 2317 @B 37° 03.8° N 141° 13.6° E 59km M: 3.6
e i 1 ERTHTHT T % =0. 9
35 | 8 0653 | REBEh 37° 34.6"° N 137° 24.1 E 8km M: 3.6
Fayil)=t 1 BRUNF ERZHT k=1, 2 BRYNTH =IFHT=1. 1
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
36 | 8 08 47 | %Ki 33° 1.7 N 132° 23.1" E 36km M: 2.4
TR 1 FrE e *=0.5
37| 8 10 36 | #E#EkiE 33° 12.2° N 132° 20.9° E 38km M: 3.0
TR 1 FRE T %=0. 8 FARFATAAL %=0. 7
TR, 1 fEElRAT*=0.7
38| 8 2039 | Lk 33° 12.6° N 132° 20.9° E 39km M: 3.3
TR 1 FRETALEE%=0. 9 ZRRTHNEE<=0. 7
Sy Sl 1 1EETRET %=1 2
39 | 9 04 34 | KAVEFEEES 33° 04.1° N 131° 31.2° E 96km M: 4.0
TR 2 FRIETI A *=1.5
1 SEFNETH =R k=1, 3 KUNTHAR) R %=1. 2 M %=0. 9 ErafTHA%=0. 8 P& HiHIEHT *=0. 8
PR ER=0. 7 EmlT— AR k=0, 7 MABFRTIAAL%=0. 6 PEFHEFAIT=0. 6 4R RARTITK %=0.5
S rERTHE k=0, 5
REAIR 2 PRIBETTIRE k=1. 7 REAREANEAR*=1.5
1 PEIATILEE %=1, 2 | LTATIERT %=0. 9 |LFFATS %=0. 7 mEFT#ERATF#A=0. 5
Kbk 2 RO k=1. 6 Z{AmTHIHITRH=1.5
1 PefAmAART k=1, 2 HEETTRER sk =1. 2 FIFFTEIRT =1 2 PefAmifditk=1. | BRI T =11
PrETHIEART %=1, 1 A LATEAR k=1, 1 AhiyEk=1. 0 BHIKEFHE) k=10
PeAEmikokig k=1, 0 VE(Emikh R k=1. 0 Fe{Emi _bBiisk=0. 9 M disEET %=0. 9
B KRBT RERHT KGR k=0, 9 HYA R HISIAEET k=0, 9 FrFHHT#KET k=0, 9 B4 KEF ik BT k=0. 8
BT IR % =0. 8 PrHITHA % %=0. 8 AT H %=0. 8 4% KEF =HENT=0. 8
KETABFAL=0. 7 KOTHERERF % =0. 7 BAZ KBTI %=0. 7 B% KEF s %=0. 6
FEARTHEPET % =0, 6 E% KEFT RERHT B % =0, 6 KAt =0. 6 G4 - %=0. 5
[ A E AR % =0. 5 BT B QR %=0. 5
Bl Uk 2 SERETHAL) TN B4 % =1. 6
1 FERFAC BT A STk =1. 4 PEERTH LoD sk=1. 4 @iy LyTsk=1. 3 EIREREENT 4 % =1. 3
PR BTSSR k=1, 3 EWRFEHRET FA sk=1. 2 JIIFERT)I[FE % =1. 1 /& TRERT =MH=1. 1
FERE AR k=1, 0 AT Ed k=0, 9 HEREFHRATEENAR *=0. 9 & THIIT <A *=0. 8
VEARTTEEIENT sk =0. 7 HESER TR L k=0 7 JERITH R4/ NEK=0. 6 /IMRTTELS=0. 6 /IMRITHR % =0. 6
FERATTAL) BTG ST % =0. 5 H [T R EEBIAR=0. 5
Sy Sl 1 EEFHESL 4 FEHET k=1, 2 BRI %=1.0 M5 KIE*=0.6
=] 1 FEIMFIIE=0. 8 JEIBH ST R 5 =0. 7 JEBA ARSI SRR A S =0, 7 BIiRATZS % =0. 5
[LIBGy INEF T H O % =0. 5
] e 1 AT k=1. 1 Z0Z BTE) A %=0. 8 EalHigiA%k=0. 7 7T H%=0.5
40 | 9 16 14 | fA)IEAER BT 37° 11.3° N 136° 51.9° E 10km M: 2.6
EaIL 1 SOKETKHT %=0. 6
411 9 2059 | BfEkiE 33° 12.8° N 132° 22.4 E 37km M: 3.1
TR 1 PR =0, 8 EhEALETITK %=0. 5
Sy Sl 1 1EETHRET %=0. 9
42 |10 05 38 | fa)l|JRAER By 37° 22.0° N 136° 53.6° E Tkm M: 2.7
EaIL 1 EnEiBERT=0. 9 #EHAHET %=0. 5
43 110 08 39 | ZRIRIRFIES 36° 04.4° N 139° 54.5° E 46km M: 3.0
PRI 1 ZFRAATAER =0. 5 SIPETH AR %=0.5
N 1 TR %=0. 9 FiATERT=0. 8 TEFHiFH A *=0.6 F# = ii{LEET=0. 6
44 |10 16 18 | REAIRREAHL 32° 35.4° N 130° 44.7 E 8km M: 2.3
REAR UL 1 FHIN AT =0. 5
45 |10 17 30 | FREHOTRIES 42° 25.3° N 143° 23.8’ E 52km M: 3.9
B[t 2 MR k=1. 8
1 EERTEEART k=1, 2 REHLEETPE 1 Zk=1. 0 HBTTEAESIAT % =0. 8 ARIHTTAIREE] % =0. 7
TSR AR % =0. 7 [PHEATTE 1 453%=0. 7 FHHAT 2 55%=0. 6 HFLPIFIHR 2 4%=0. 5
46 |10 18 50 | AJIIRRES A 37° 223 N 136° 54.4 E 11km M: 3.8
A1 3 i ECERT=3. 1 SRt %=2.5
2 JOKETRHT =1.7
1 LRAEEREEHAT %=1, 0 LRETAFFFE=0. 8 RS FIRIlIAEL *=0. 8 FEEEF2HH=0.8
LR {THT %=0. 6 AEXHTHIE *=0. 6 AN & HAEFM]=0. 5
47 110 19 40 | REEHE7H 37° 36.6° N 137° 28.3° E 14km M: 3.8
Fayll)=t 1 ERUNT EREET =0, 6 ERUNTH =I&HT=0. 5
48 |11 02 34 | ‘Ehlid 38° 49.0° N 141° 59.9° E 47km M: 3.3
HFR 1 —Bri e *=0.6
ER 1 KNWATHIED % =0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R R Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
49 |11 03 16 | f)I|WRAER BT 37° 21.7 N 136° 52.4° E Tkm M: 2.7
A 2 WmETEErT=1. 7
1 ST k=1 4
50 |11 05 42 | ZRABRFEEER 35° 09.5 N 135° 40.5 E Tkm M: 3.3
el 3 FHEA R K AALELRT %=2. 9
1 RS X PBT k=1, 1 ST RTIXIY 2 =1, 1 SeRBZE XU R R BT =0, 9 FAffHZaH1=0. 9
TATILRHXZEA) T 5 =0, 8 FUAR A A XTI T{EII % =0. 8 HTH/e A X FH H % =0. 7
TCERH LG /K % =0. 7 FCER AU Il AT N % =0. 6 AT AERET % =0. 6 AJHILIETH I %=0. 6
J\IETH\I% % =0. 5 HUATIR FLIXER-E % =0. 5
51 [ 11 05 43 | ACEBAFREES 35° 09.4° N 135° 40.5° E Tkm M: 2.1
TEBIF 1 AT X AL LT % =0. 6
52 [ 11 06 56 | {EEURETES 33° 48.9° N 134° 11.3° E 18km M: 3.3
T 2 EBTARREF-*=1.6
1 BB AREERAEH k=1, 2 YEREITACHL k=0, 7 | LIMTHREE k=0. 6 _BEMIAE %=0. 5
53 |11 09 47 | +nh 41° 45.4 N 144° 13.8° E 17km M: 4.9
AbifiE 2 BT RIET G k=1. 9 JEIRETRMT k=1. 8
1 BT A k=1, 2 B HETIE 1 k=1, 1 Fl AT EEARET %=1, 1 ARCHETZHET %=1. 0
FUHEITPE 1 455k =1. 0 EEH]/EEAMNT k=0, 9 FERIHTAH] 5k=0. 9 JHIAMTECH %k =0. 9 LRBRTIASH=0. 8
Z0 HETZ 0 HUFK=0. 7 JHFETEH R0, 7 JAZRT AfER=0. 6 HATTH 450.5
54 |11 13 09 | Ik FIRSE)E e 35° 25.1° N 136° 49.1° E 15km M: 3.3
Mgtz B Uk 1 BBV k=1, 1 FERINETRHERT=1. 0 I RATRET %=0.9 A[liHAR*=0.9
KEFTREF %=0. 9 AL HBTALS %=0.9 EnfEriBIiT£=0. 9 HUMTHGL *=0. 9 iR *=0. 8
B (BT HAZIE % =0. 8 HHZE) | [FTAK % =0. 7 52 [RTHTELR % =0. 7 BIFEATL@EY *=0. 7
EPENEHTPER] % =0. 6 UL LIV E =0, 6 JHEMTERET %=0. 6 &%/EH/ |57 HET *=0. 5
IR\ % =0. 5
pewaili 1 —EiTk=1. 2
55 |11 19 52 | AR R 28° 08.2° N 129° 09.4 E 27km M: 3.8
JEVR SR 2 WENRTEEE % =2. 0 W PNRTINZE AR % =1. 9 WIF AT 538 k=1. 8 A4 pkHT=1. 7
WENET R k=1.5
1 AR =1, 3 LRI TEHR =1, 2 AFATER x=1. 0 FHUBTEHL *=1. 0
ARETAWEENRT %=0. 9 FHHTFA-BF %=0.5
56 |12 07 00 | f)I[WAER By 37° 21.8" N 136° 57.4° E 10km M: 3.4
A 2 W EErT=1. 7
1 SETIHAT k=1, 1 FOKETRRT %=0. 9 #mE IR EH *=0. 6 LREMTAEL B HMT %=0. 6
57 |12 07 19 | EIRFUREEES LAY 31° 56.0° N 131° 01.4 E 6km M: 2.4
eI U 1 ERETPERE %=0. 7 /IMKTHEL}7=0. 5
58 |12 12 03 | ILBLREGES - BT 35° 29.2° N 138° 57.3° E 20km M: 2.5
LAY 1 & L OISR REE=0. 6
59 |12 12 03 |#f&&ERIED 37° 15.8° N 140° 48.2° E 99km M: 3.6
e i 1 FRTTEREEET %=0. 8 JIPNAS F)IN=0. 7 KHERT I I[JE =0, 7 JRITHTsHHAE=0. 7
PRI 1 BASZHB)IVINERL %=0. 5
60 |12 14 34 | 4%k 33° 15.0° N 132° 04.0° E 55km M: 3.4
TR 1 FRETALEE%=0. 7 KINFTEIE%=0.5
Kbk 1 BEKEFHE/IET%=0. 5
61 [ 13 01 37 | Ehlyh 38° 10.9° N 141° 42.2° E 52km M: 3.9
IR 1 FOEHAERT % =1. 2 KIS *=1. 1 IIHREFHE %=0. 9 £ HiiHEE *=0. 8 KR HEH *%=0. 7
AT RAENER % =0. 7 BKTTEERT % =0. 7 ANERTENE0. 7 JEETIR %=0. 7 LEHBTHR=0. 7
") | IRFT I 5k =0. 7 EFRRTARE %=0. 7 (B BRI XA %=0. 6 A& hidb LR %=0.6
AETTIRAT=0. 5 f&rifb) 7% %=0. 5
e i U 1 fREIETR LA %=0. 9 AREEFIHHR %=0. 9 FHE AT %=0. 8 KARERT K/ *=0. 8
62 |13 16 38 | {EERAS 34° 02.6° N 134° 22.8° E 4km M: 2.4
TSR 1 PEARATNAS T %=0. 7
63 |13 23 13 | fRERFErd dih 43° 20.2° N 146° 24.0° E 47km M: 3.7
AbifiE 1 HRETFEERIE *=1.0
64 |14 02 13 | ZIUid 36° 25.5° N 141° 11.4° E 39km M: 3.6
PRI 1 HZHBIV N % =0. 6
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
65|14 19 05 E%LE'L% LR 32° 08.7 N 130° 09.4° E 10km M: 2.7
REAIR 1 REMA4GHT=1. 2
E%LE%L% 1 REMTER x=1.2 REITHEL*=1.0 RENTHEGS%=0.5
66 |15 02 49 | deZimih 37° 09.5 N 136° 39.8' E 3km M: 2.9
) 1R 3 EENTEREX=2.6
1 AEERTEREZHA=0. 6
67 |15 10 00 | HERCH=E5 37° 09.4° N 136° 40.3° E 2km M: 1.5
A 1 HEMERE*=0.5
68 |15 13 38 | ##/KiE 33° 13.3° N 132° 23.4 E 37km M: 2.8
EJnIR 1 1EETRET %=0. 7
69 |16 03 55 |f)I|IEAEEHTS 37° 09.0° N 136° 42.2° E 3km M: 2.1
FE Il 1 EENTERE*=0. 6
70 |16 09 48 | fifFskiE 33° 4.1 N 135° 02.9° E 38km M: 3.1
Rkl 1 fEEAHIG)k=1.0 H@)HRT LA %=0. 9 fHESHTE=0. 7
71|16 11 26 | fEERESH 37° 02.1" N 139° 22.9° E Tkm M: 2.0
e i 1 FEBE AT TR =1, 2
72 116 13 58 | )| REEE M 37° 14.8° N 136° 53.1° E 10km M: 2.7
) 1R 1 JOUKETRET*=1.3
73 (16 22 18 |AFEM 39° 38.2° N 142° 06.2° E 48km M: 3.7
EFR 2 [LHEETARIR *=1.5
1 BT =1L 4 TR BT k=104 BT k=1, 2 (LFETVREET=1. 2 B k=100
EETSCHT % =0. 7 KABET BBT %=0.7 252 %=0.5 2547 -E#T=0. 5
74 |17 00 15 ﬁézti@”ﬁ‘%ﬂﬁji 32° 49.8 N 130° 42.2° E 13km M: 3.2
REARIR REAILXHEART %=1. 6
1 REATEXAH=1. 4 FI/KAJVLH k=1. 2 JGEHAT R R=1. 1 SETTEIRTE *=1. 1 ZGuhiiPRT *=1. 0
ST % =0. 9 ZGULTIIIKET % =0. 9 LIRMT TR % =0. 9 D,_Fﬁ’rfraﬁ* =0.8 FEHT EE%=0.7
HEASFAX RG] k=0, 7 E4 T RAKRT %=0. 6 FJEATHI/K %=0. 6 ZGFEHT/ALRH %=0. 5
75 |17 01 15 |f@ERi 37° 22.9° N 141° 29.0° E 48km M: 4.0
e i 2 HRTRHINT % =1. 8 BRANEAEA *=1.7 KEERTKJIE *=1. 6 MLERTILH *=1.5 HAHIARGIHT=1.5
FHAS T A 2T =1, 5
1 ERRTAR k=1. 4 /NEFR]/ NPT %=1, 3 1@ ABPM] NALERAHR =1. 2 FHATTTATEET k=1. 2
PEERTRLE % =1. 2 JIPNAT NN R R =1. | WXV k=1. 1 AETAE %=0.8
)| [T T 3k =0. 8 @ EHETEE I LAY %=0. 8 JRITATLEHEAE=0. 8 JIIPNAT LI NP INLISE%=0. 7
FIAT T R 5k =0. 7 JIMEETILE FH k=0, 6 KSR FhAA %=0. 6 KHEATHT |- x=0. 6
fRIES I AT R AL AR 5 =0. 6 EJIAF/ NG %=0. 5 /NEFRT @ %=0. 5 KEAEH:*=0. 5
ERILIFTIARERT %=0. 5
IR 1 EVAHIRE%=0. 6 fAHTAH%=0.5
76 | 17 14 05 | 7 R IRFREERLS 36° 13.2° N 137° 33.0° E 3km M: 1.8
el . 1 ARG % =0. 5
77 |17 14 27 | I RIRFREGHS 36° 13.2° N 137° 33.1" E 4km M: 1.6
Mgtz B Uk 1 TR S % =0. 5
78 |17 18 53 | fA/mRIEEY 37° 20.5° N 140° 46.8’ E 101km M: 3.5
e e 1 FRTTEEEET k=1. 3 KAERT A IE%=0. 9 JIPNKS FIIPN=0. 6 HEHERTAL *=0. 6
79 |18 09 55 | FIFE 35° 55.5" N 141° 02.4 E 15km M: 4.5
PRI 3 Wbk k=3. 0 1T %=2. 6 ARIBEIET = *=2. 6 WEkiiizPN=2. 5

2 FRBCTHTL R k=2, 4 Fadirissie k=2. 4 ﬁi?ﬁﬁéﬁi’ﬁ* 2. 4 PP O *%=2. 4 SRMTIK %=2.2
TR 4=2. 1 AR TARE=2. 1 TR k=2, 1 ZIRFEIETEIE=2. 0 &S RE %=2. 0
R % =2. 0 475 I % =2. 0 FRflriJa k=2, 0 i x=1. 9 > < IEHMzeE *=1.9
BATHEREER=1. 9 Oz b TiRaMEkE % =1. 9 TIfmER*=1.8 BFHiTFHE*=1.8
OIEH/ N *=1. 8 $EETI#RM=1. 8 fRlkriAr*=1.8 A PNERT *=1.7
YT D SHFA =1, 7 HEA WAk =1. 7 K HHEZEIMRT k=1. 7 $RHTHHES *=1.6
TTAETIRIE FH k=1. 6 {77 EiE*=1. 6 FHMHAa F*=1.5 2IEHKREA*=15
ARETHTEET %=1. 5 /NERAA *=1.5 BT *k=1.5

1 KRBT/ MR R=1. 4 /NERERVIVI %=1, 4 HfmHEF k=14 FEHRRZ %=1, 4 FAHHR*=1.4
SEATAAA®=1. 4 D UFHLWHIMEE*=1. 4 D IEHBWIfERH *=1.4 ﬁﬂfﬂfﬁﬁﬁﬂ*:m
TIEETTAIRIT % =1. 3 ARHITTATR *=1. 3 HUER M *=1. 3 YA H=1. 3 HATIIE=L 3
FNEHBI N S k=1, 2 /NEE EER %=1 2 f[RATRg k=1, 2 \TFAREEL *=1. 2
BENTHEAT % =1. 2 AWk =1. 2 FIUARETAR) =1, 2 R0l i k=1, 2 S k=1. 2
TS k=1, 2 ST /KIRERRGHET % =1. 2 ARiAR *=1. 2 KFH4HE=1. 2
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00 45

HFOHR

A,

TEES UL
PRI B

DB D BT bt k=11 SR k=1 1 U= b2l Bij=1.1 @gkiiZe )11 %=1, 1
FUPAHTIFAF: %=1, 0 BUPUTHUEL » B k=1. 0 ZItiT T FOEF k=1. 0 BJI[FEH*=1.0
BT % =1. 0 OV=B7en Al k=1.0 Al /\4F%k=1. 0 HETAE *=1.0
FAERT/IME % =0. 9 SORAERET*=0. 9 Wl AR %=0. 7 AERHIH IS %=0. 7 @akiiAN] %=0. 6
HSEi&RT %=0. 5

3 FECH R *=3.2 ZHNZ =2, 5 FIAEIT *=2.5
2 ZILET/IN k=2, 4 TEECATHIERESRAT =2, 4 [EEHTAIR %=2. 3 FHHFEA=2. 3

FCHTRAT-=2. 3 [HEEMT/\ AT ~k=2. 3 FETA RS *=2. 2 [LEkiihie «=2. 2 BpH TS % =2. 2
JEATRRE =2, 2 BT =%=2.2 FHEATLH % =2. 2 FRFETHIRASE %=2. 1 (IR E R E=2.1
JEFTEE PN k=2, 1 T\ f7k=2. 1 FHTPIR k=2, 1 BEEEATIE L % =2. 0
ILEHTA BT TR % =2. 0 B4t E=2. 0 kTS %=2. 0 sHmRi&RT*=2. 0
EHRTERG 5 % =2. 0 EEITEE %=2.0 EIFE *=2.0 BLENATE)I1%=2.0 pRHERIZEH=1. 9
J\TFAHT AT k=1. 9§k ST k=19 EIH AR *=1.9 FIPER*%=1.9
AT RR¥=1.9 WA HEA *=1.9 TEIEHEXEFERT k=1, 8 MHETTENT %=1.8
ST/ INIEMT=1. 8 (LEHTHER k=1, 8 T HPEEE *=1. 7 THEREXOOE=1. 7 HHiERT=1. 6
Firitak=1.6 JEHEA*=1.6 MIHRETHEEN *=1.6 [LETREE *=1.6 FIETEHE*=1.6
TR % =1. 6 HA T HEME=1. 5 THERIXHARpE=1. 5 Re T aTAR *=1. 5 fTKEH*=1.5
TIEEIRKFGEM =15 fi)lliAlT%k=15 LUEHEE=%=1.5 BUERTH#EI|%=1.5
BT =N %=1.5

1 ERITRAE Y5 7 R=1.4 AR k=1, 4 TiEAe<=1. 4 FEFHHHRT*=1.4
WETTHOHEL 3 Sk aET=1. 3 JuHJLERIT R H *=1. 2 BFFHATHRESR/E*=1. 2
TRILTERNG k=1. 2 A FETRdes k=1 1 —ET—5&=1.1 W3 HfikF k=10
FHBE R HTHE k=1, 0 T[T\ *=0. 9 PSRIES *=0. 9 Bl F R *=0.7
FAFTARA % =0. 7 BETHTIERA=0. 6 BAHTEHE *=0.5

2 A HESHTHIEE=1.6 & HEHAEHEH *=1.6 H/IIH& LAEFx=1.6 JIIOHHFEFRDIE*=1.5

FHEH&IR *=1.5

1 AEM FREAL 4 BANms Y k=14 JUgiHTRdesk=1. 4 BRI R =1. 4 IO A TEE *=1. 2
AT, k=12 FHM EFH*=1. 2 FEiaR*=1. 2 =gmdhk=1. 2 JIZET AR *=1. 2
SV EEXAIFTk=1. 1 SWZEREXPRk=1.1 Wkl Eib=1.1 piidsk=1.0
FEPHHR=1. 0 SV o F BRI *=1.0 [T TEE k=1. 0 uBHHT)IIE %=1. 0 AZHiEEE*=1.0
FRRATALE ST % =1. 0 IEEETThYek=0. 9 MARETIAR %=0.9 &V 7= £ VHXFER *=0.9
SV FAXEF =0 9 JIIOH =Y Fn%=0.9 S\ oFKEXKBIT =0, 8 AETTEH*=0.8
el LI AR 15k =0. 8 FEAHTHZRM % =0. 8 FrEMHEF A IE %=0. 8 FBHLHK E'E -+ %=0.8
JIZEHTERTE % =0. 7 _FRHAET %=0.7 S zE KEX KR %=0. 7 JEAHIART %=0. 7
AR 0 % =0. 7 JIEBTT )\ bRsk=0. 7 SHESTHANT %=0. 7 AERTARE %=0.7
W2 FE R TIES %=0. 6 B = ATHALR £=0. 6 AEMTEE *=0.6 AT FHIA %=0. 6
FRJITIR % =0. 6 ARSI *=0. 6 {THTIAI*=0.5 HAAILTAAZENT %=0. 5

2 FORTARHXRTFRT=1. 7 BB X ANT %=1, 5 HRURSEIXABARE k=1. 5 ST XAE %=1. 5

1 BRCSUREARR =1, 4 BAGLA)XEEE % =1. 4 FHPEP XA %=1 3 FHATHE 2D L » L%k=1.3
BT ST k=1, 2 BRI AERT k=1, 2 )X k=1, 2 BT HK S R k=11
FORCHP XS & % k=1 1 BRI I %=1, 1 BGTHRIXAR Fk=1. 1 BTl X3 x=1. 1
HRALK PG & JF sk =1. 1 FETHUEE IR k=1, 1 /NERINIET k=1, 1 [ESy=FriiRET k=1, 1
HORTAC I XEHT k=1, 0 B HE AR X AR % =1. 0 BRI A sk=1. 0 BETRFIXHEFH:k=1. 0
FOE B X A k=1, 0 BAUR) KR =1. 0 BT B ASGIIET %=0. 9 B HEXIEF=0. 9
HHCHHEIX FIEE %=0. 9 HATHHEX EH AR %=0. 9 BAUHEIXIEAS T %=0. 9 HEUR X %=0. 9
HRUS AR =0, 9 FURLE) HIXALA 1 =0, 9 FRTHHARK ZHF /8= %=0. 9 PE AT HFRT *=0. 9
HORFITH k=0, 9 HURESAGKAMT %=0. 8 HFIRIKALR %=0. 8 BUTHJLXEiH %=0. 8
ES=FTT8=0. 8 HRKHXZEE) | %=0. 8 HITHEARXFHIINT %=0. 8 HITHHIXH FB %=0. 7
ST % =0. 7 BRI RXEE=0. 7 \EFHidi.2 N % =0. 7 SEURHisH H BT =0. 7
FROERAR—Y o2 %=0. 7 B XKEE) | %=0.7 BT %=0.6 HIFHi#HH%=0.6
BB X B R % =0. 6 HURT H BX AT % =0, 6 HAURH XA H % =0. 6 HUTHEX [14:%¢=0. 6
HORUH A X AET %=0. 6 BTFHHEA%=0. 5 BT HIXAR) 1 %=0. 5 B0 XIAET %=0. 5
TR TIRAT % =0. 5 HURSRH X BA2E4E % =0. 5

1 PR =1 2 BETAE %=1 1 /NUTHER *=1. 1 FiATEAHT =1, 0 THENHE%=1.0
TART AR %=1.0 BARM LA RR=1. 0 TEFHHP %=1 0 287 T=0. 7 JFERLRT*=0. 6
EEE TR EPET=0. 6 BT FHET k=0. 6

1 BJIFARYET %=0. 8 HABTHA=0. 5 TAUHRIARG %=0. 5 EXEBTFE k=0, 5 RilETE L RAT*=0.5

1 REEHRIEIX B TS ANT %=1, 4 FRICEE LK RIEET k=1, 1 BREEPZS) |X AR AHRT % =0. 9
J I T T sk =0. 9 AR X LI F=T=0. 7

sz B W SE R HR VT 35° 41.0° N 136° 37.4° E 14km M: 2.8

g B2

1 HAIETHRAZE *=1. 0

AR H T 37° 30.6° N 137° 14.8° E 11km M: 2.8

Eals
Sl
U

ERER
R

1 BRUNATIERZET %=0. 6 BRINHTRAHT %=0. 6

26° 53.5° N 141° 46.1° E 114km M: 4.0
1 /NEFATRES=0. 5

37° 09.6° N 141° 29.17 E 42km M: 4.5
3 RHEMTH)IF % =3. 1 FEERTALH *=2. 7
2 B ANTAN =2, 4 PEERTRER %=2. 4 1&5/AHR] FALERGHUE %=2. 3 W & I k=2, 2
TRITHTLSHAR=2. 1 P el k=2, 1 KAEHTET [ % =2. 0 WO X AiPMiAck=1. 9 HAITHHLENT %=1. 8
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
JUPIARS BN R =1. 8 RESHTHTRE k=1, 7 BTGB %=1, 7 BJIMTE) I *=1.6 EJIFPINE*=1.6
FHASTHAREEET %k =1. 5 JIPIARTF)IN=1. 5 JHPIART NP/ INLSE k=1, 5 AT TTEARET %=1. 5
WhET/IMGIE=SL 5 IIERETRA) EEYR k=1 5 WX dighAT k=1.5 MRS/ INEIX %=1. 5
BRILTHIMREET sk =1. 5 &5 AEF0T FAE s % =1. 5
1 88 TR T =1. 4 [EETHEM k=1. 4 KA FhaA k=1. 4 SRIFFRIRIG %=1. 4
JINEFIT/ NPT sk=1. 4 ABRSTHAAR k=1, 4 /NEFRTIME k=1, 3 ZE4) 1|7 ) \EHT %=1. 3
BT\ % =1. 3 BRATEATEA *=1.3 REMT LR %=1. 3 BB REEE %=1.2
FREFFT PR k=1, 2 MENTHIE FEEF=1. 2 EATERN=L. 2 BT sk =1. 2 )1 [{5T L sk =1. 2
FATTAGS ET=1. 2 PEABFTAEA *=1. | FAFEFSTHEEEXERT =1, | fRETETRLET *=1. 1
FATTRAE % =1. 1 RETARE %=1.0 “ARH#HE*=1.0 AT *=1.0 A)IFTEALf*=1.0
R ESHEETAL | AT k=1, 0 FAFRAS THIENT X AT % =0. 9 “AUATHIMH%=0. 9 BRILTHBARL*=0.9
BT I MR k=0, 9 T AKATIAx (R k=0, 9 FAMRETIRESIXIGEE=0. 9 AE A %=0.8
fEETAEERT=0. 8 EHIAKH %=0. 8 KEFFE/NBE=0. 8 ARILTHHIH=0.8 HEMIH) I[48)11=0. 7
FEAREE THIEETX = B0]=0. 7 4B HTRORET k=0, 7 HEETHICEEPET %=0. 7 & H 4507 %=0. 6
KEFEH*=0. 6 1@ TAERT %=0.5
IR 2 JHATIRE%=1.5
1 JEERTFIH %=1 2 [LUoohTEAR =1, 2 fFRMPERT %=1. 1 A HETAH%=1.0 KT *=1.0
FAATFETHR % =1. 0 RIS *=1. 0 LB %=1. 0 ‘=) | IFFETH{) | %=0. 9
BRI R % =0. 9 FIRFRTFIT %=0. 8 {IIH5ZE#E=0. 8 Kl I = HET=0. 8 HHEATILE %=0. 8
HRAES TH/INEF k=0, 8 BT FHET=0. 7 FA T EERET =0, 7 BKAHENT % =0. 7 HANTHRA%=0. 7
WAERTEE=0. 7 EINSERT R k=0, 7 FRRETIURE %=0. 7 (1B EIREFXET % =0. 6 SEMBTHA=0. 6
K JNKIR=0. 5 AlE BB X Hii=0. 5
PRI 2 RFHTHL =2, 4 FNEHiBNI/NFAEk=1. 6 HZm-HERTAGS %=1. 6 K hHPEHE] %=1. 5
1 HEKH AT k=1, 3 A&RIrTAeR %=1 3 TN TTEk=1. 3 HEEREHEF 0 *=1.3
ERTZE B k=1, 2 AERBTTRRIFET k=1, 2 SRRk =1. 2 OVz bR HiRS *=1. 2
BAITHERES=1. 2 RFKTIART =1 1 $BEATAG =1 1 HHfEA=1 1| RYITEEHE*R=1. 1
HEERETAAT % =1. 0 HERE L7 %=1. 0 BT IE k=1. 0 K TIETk=1. 0
IKTHSEIERT k=1. 0 H 7R %=1. 0 RHIFPIH *=1. 0 /EEFRA *%=0.9 fMAiHiR=0.9
ARG T HIRIT =0, 9 BRI I-%=0. 9 WREKHTMIENT=0. 9 KM T AT %=0.9
HUPETRAFAE=0. 8 HUPHIPAH: % =0. 8 AT Tk %=0. 7 AKFHEN=0. 7 O7=bZR) s A1 %=0. 7
O ALHIRFSEEERE % =0. 7 FREriiL e =0 7 R HiEE*=0. 6 AT %=0.6
ERZE®=0. 6 FHAMTRTHRT %=0. 6 /NEEF/NI%=0.6 FEKEHHEHT=0. 6
RN % =0. 6 IREBTFAHE L %=0.5 > IR TG *=0.5 FRHT#EMH=0. 5 KHFEETEH %=0.5
HFR 1 —FArT T k=0, 5 —[Eri==ARHT *=0. 5
NS 1 RHEJFETGEE L *=1. 4 FH = THRREET=1. 3 AN F1-%=1.2 TR *=1.2
ATIRE AT M =1, 1 28 TS T=1. 0 FFERTHLEIH:k=1. 0 AFATIE) | [F]EH *=0. 9
TP TTHERMT % =0. 8 SANTSA%=0. 8 HZESILTI#HE=0. 8 ELRMTHMT %=0. 6 TAHTTAEH %=0.6
F YT SRA) | HESRRIR =0. 5 K FHJR T I FHIT=0. 5 ARZEHR sk %=0. 5
TR 1 BPHATEZS %=0. 6 FRHEFEH=0. 5
84 [19 05 23 | REBFEih 37° 10.0° N 136° 40.9° E 4km M: 2.2
FE Il 1 ASEHTARE*=1. 2
85 119 06 32 |fRIRIwE Y 36° 52.6° N 140° 46.8’ E 10km M: 3.4
PRI 2 AZkTBERET % =1. 8
1 ke )1 k=1. 1 b iT s =0. 8 EnakiiAHET k=0. 6 I E HiALAT %=0. 6
HSEHBh) V438 5 =0. 5
e de 1 WhX T %=1.0 W& Hi/M41E=0. 6
FiA IR 1 FHE T CREFIT=0. 5
86 [19 19 45 | REZS:Eih 37° 13.6° N 136° 40.8’ E 9km M: 2.7
FE Il 1 AEENTERE*=0. 5
87 |20 03 45 | REARIRKHL - ALy 32° 15.8° N 130° 33.1" E 8km M: 2.3
REAR UL 1 EREERFRE%=0.7 EILBTAIE=0.5
88 (20 10 29 | ‘mHIRHHES 38° 24.6° N 141° 10.7 E Tkm M: 2.6
IR 2 FRAET/INEF k=1. 8
89 |21 01 08 | THEWLREIES 35° 12.6° N 140° 10.77 E 26km M: 2.9
THER 1 BB E S %=1, 0 Rtk k=0. 5
90 |21 01 13 | ST 43° 36.3° N 144° 23.3° E 2km M: 0.8
AbifiE 1 BAFEETY T Ty 7 %=0. 6
91 |21 09 39 | RETE 26° 14.3 N 141° 29.6° E 52km M: 5.6
HUAR 4 NEIERRER=A. 2
3 INEIERAS=H A ILU=3. 2 /INEERA B TEm]=3. 1
92 [21 21 06 | FARMHTITM 40° 36.5° N 142° 13.9° E 87km M: 4.2
HARE 2 J\FTHEET=1. 8 J\FHPNALk=1. 6

1 BROHET R k=1, 4 JUSTHimahsk=1. 3 B HRTIE{A %=1, 3 FFARrEalET S K k=1, 2
HALET LARRE k=1. 1 FHARRTETEk=1. 1 TOAETA A k=1. 1 =FHI{ER/NEHT %=1. 0
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
ToFBTERE=0. 9 HOMAK Ik =0. 9 SRALETES / JRILI%=0.9 J\FHiEST=0. 7 FFARFILRETIH HIf *=0. 6
FUNSHHTH R %=0. 6 BEEATAR B %=0. 6 LFHTER /) b k=0.6 =JRATRMTk=0.5
SEPNETHHIR k=0, 5 +-Fn T % =0. 5
SH TR 1 SRKETIRA k=1, 1 —FTHEEIENT k=0, 9 JUFAIFHEP %=0. 9 J\RE T HEE %=0. 8
SESEPEIPRT T 5k =0. 7 ifEI=0. 6
93 |22 05 46 | &I 37° 27.4 N 142° 00.0° E 47km M: 4.1
IR 1 FIFFHTRRF =0, 7 F&THHRART %=0. 6 FATIRL%=0. 5
e 1 FARITIARBEET % =0. 8 JAEHT RN k=0. 7 H9ERTALH *=0. 6 JR{LHTHEMHE=0. 5
94 |22 06 40 | TEERALFEER 35° 47.3° N 140° 05.0° E 78km M: 3.7
PRI 1 aldiiiE=1. 1 B FEE=1. 1 TP *=1. 0 ><IXfi/hZE%=1.0 BYITHEEE%=1.0
T 4=0. 8 LIHTHARR % =0. 7 $LPEHTFHE=0. 7 AP NIRRT %=0. 5
NS 1 HiARHTEET=0. 5 “FH0 = THIALAEHT=0. 5
THER 1 WPHEATERZES %=0.9 i) I[TRHT %=0.7
et 1 N\EFHliZ A *=0.5
95 |22 12 09 | BJREEHE 24° 21.6° N 122° 36.7 E 57km M: 4.1
TR 1 GARERTAe %=0.9 S HRERTAZLE=0. 5
96 |22 13 56 | TEERE I 35° 22.5° N 140° 28.1° E 29km M: 3.2
THELR 2 RMWTREGZ T R=1.5
1 RKEAEAAHE*=1.4 BARNAR*=1.0 —50—E=0.9 #eiHEH*=0.8 B7EEI*=0.8
PERATESS %=0. 8 JLTJLERTH E %=0. 7 \ T rilfiTEE %=0. 6 HAeHIEHE=0.5
AT R % =0. 5
97 |22 17 13 | AJIREER 37° 11.6° N 136° 44.6° E Tkm M: 3.0
) 15 1 BT SARZNT=0. 9 AR FAE%=0. 8
98 [23 12 26 | HIE 32° 07.9° N 131° 44.9° E 34km M: 3.1
IR IR 1 FEERH EoOE %=0.6
99 |23 16 28 | b FHIETHF 29° 55.3° N 130° 00.1° E 12km M: 2.4
FEVL SR 1 RS HEAZ Bz 2=0.8
100 (23 19 59 | {REFEETHRAN 43° 04.9° N 145° 33.7 E 48km M: 4.6
AbifiE 3 AREETAIELR % =3. 3 MR AHK=3. 0 HEPEIZEN % =2. 5 BIVFTASI MG % =2. 5
2 BT AE=2. 3 ARSETFERGE =2, 2 AW L 2 45 =2. 1 ARFEHHOMN *=2. 0 HAEET L% =1.9
FEFAMTURRT s=1. 7 BIER] PEER *=1. 5
1 TG 3 ARSEETIIRAE=1. 3 AN sk=1. 2 HRRENT IR 4=1. 0 R=EmME-H=1.0
JERERTELRE =0, 6 FEFIATRRT % =0. 6 HIFKT=EmT=0. 5
101 |24 02 13 | =EEAE 34° 54.1° N 136° 26.3° E 11km M: 2.1
—HER 1 B LTIAFHAT %=0. 6
102 |24 23 30 | A)IULAERH T 37° 11.1° N 136° 4.7 E Tkm M: 3.3
FE Il 2 HENTERE*R=1.5
1 EENTESGEZNT=1. 4 S PRI Az % =0. 6
103 [25 09 03 | &K 33° 12.3° N 132° 22.7 E 37km M: 2.8
TR 1 FrnE e *=0.7
104 |25 13 35 | AUEOAFRESR 35° 06.5° N 135° 32.5° E Tkm M: 3.1
B 2 FAHEBAT R AL E LT k=1 5
1 FPHEETHEAE *=1. 4 FE XTI 2 5i=1. 2 FELFEEEET I MOAT k=1, 2 e TiZcAT=1. 1
P H EETRERH k=0. 9 FE £\ AT\ A k=0 7 FEBILBHXZZA4 ] 3k=0. 5 FfTHAE0]T %=0. 5
AP X RA % =0. 5
105 |25 15 44 | f)I|RGER S 37° 11.3° N 136° 50.4° E 10km M: 2.6
EaIL 1 FOKETRHT %=0. 7
106 [ 26 00 07 | J\SLESHCGH 33° 30.5° N 141° 03.8’ E 44km M: 4.6
et 1 JSHETEES T Fx=1.2 JULHT=48=0. 9
107 {26 00 55 | FRIFIRETED 36° 09.4 N 140° 05.6° E 66km M: 4.7
PRI 3 HPETTAESS. 0 SPETH AR k=2, 9 FUPETIFTH:*=2. 8 BEMTJHMT *=2. 8 FATTH A I *=2.8
FRSTKHEEIGART % =2. 8 S IR %=2. 8 MW *=2.8 BYIIHTERE =2, 7 AlHrfiffil=2. 7
PRGN %=2. T D <IEABWIEH *=2. 6 Ll 4=2. 6 AP PR %=2. 6 BLFrii=FH*%=2.5
2 R *=2.4 S UXHRER *=2. 4 “FATRM *=2. 4 SORATEH=2. 4 BYITEH*=2. 4

HEERE T O %=2. 3 YA %=2. 3 AERATTAGR k=2, 3 AR x=2. 2

DN D WTTANEE*=2. 2 T %=2. 2 > IXMHFFEER *=2. 2 N\FRETER *=2. 2
TR % =2. 2 AT /IR %=2. 2 FEETAIRAT *%=2. 2 FPETIHEE 7 5 *=2.2
DTS B b k=2, 1 FIHRETAR)=2. 1 2R i 58 k=2 1 ki L =2, 0
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[af AT H k=2, 0 A RETH AR %=2. 0 TESH]/MEH %=2. 0 /NEEF/INI*=2.0 /NEEN FEHE %=2.0
PRI FARE k=2, 0 R Pl % =2. 0 IRERTAEE %=1. 9 AMAEE %=1.9 > IFH/E*=1.9
FRERE AT %=1. 9 EUErisfsk=1. 9 FERmiithReTk=1. 8 FEAIRHIAT*=1. 8
DT HH D HHTRFIH *=1. 8 KT/ IME %=1 8 Fiisbiiex=1.7 HHBIVINFZ *=1.7
SRR k=1, 7 K 7ATHLE % =1. 7 /NEETEE *=1. 7 KT iTRT *=1. 6 iR ME%=1.6
SRR 1L k=1, 6 B HTRPIH *=1. 6 FRirigresk=1.5 KPHi4=1.5 HEKmiidtir=1.5
R Bk =1. 5 FRdk iR k=1. 5 1T Ei&E*=1.5
1 HHeKETHITRAT=1. 4 OV bAansfimiisis k=1. 4 EFEREILS *=1. 4 FAiFRx=1.4
FRIRRFENETHEAI=1. 4 TAIPNRTIEDE H sk=1. 4 17Tk %=1. 4 SRmR F%=1.4
OB antisa)lk=1. 3 fihEEEx=1. 3 KRR *=1.3 $EHT#HH=1.2
HREFHAREE % =1. 2 17HTHILIE%=1. 1 B NZH&FT*=1. 1 ZKIEAREANT k=1, 1 $EHFES *=1.1
FIREENE TR k=1, 1 FHEERE S k=1 1 Wkt k=1. 0 FEA AT %=1. 0
KT R 1% =1. 0 ARE(ATIGE k=1.0 H /A HERTAGH *=1. 0 HEEREHHEN=1.0
WSR2 =1, 0 A TR FHET % =0. 9 FPEBTRERAT %=0. 9 LA HHTRT % =0. 8
HRERE T /N =0. 7 ALRIETBYIERT %=0. 7 OV= B2/ ERT=0. 6
N 3 FHERETTARET=3, 0 FEVATTREE %=2.9 /MUTHHER %=2.9 TR AR %=2.9
BT R % =2. 8 MIARTTES TR *=2.6 TR *=2. 6 iR R EH %=2.5
/LT RET =2, 5 (EBFATRERUR=2. 5 45 THIEE 7=2.5
2 BOEHRRATR Y =2, 4 FHRE TR AT %=2. 4 FARTHTEHIIAYE *=2. 4 VB igabnT =2, 4
PERPTTEVART % =2. 4 JSARHTSR k=2, 4 {EBFiipl] % =2. 3 FHLE T k=2. 3 E [T FHR] %=2. 3
HEATRNEMRT=2. 3 ELMIFTAHT % =2. 2 BFARHT LA k=2, 1 FE e AR RIART %=2. 1 ERIFIIERT % =2. 1
FEMURETA R %=2.0 FEFTEY *=2. 0 FiATiAR *=2.0 BYHigm*=1.9 FTEHAIL*=1.9
HYEHEsEmT k=1. 9 FEBRT 0SS k=1.9 HEATRAYIRERAIR %=1, 9 FEMHRI*=1.9
WiATIRERINTIER R % =1. 9 B YETAVE *=1.8 B YEHTERMTI®R *=1. 7 HiARTHENTZ H *=1.7
F YRS k=1, 7 “FHER e ik %=1. 7 BEETA =R %=1.7 HYiEl=l 6 E=JIBTL 5 & & %=1.5
H YT T % =1. 5
1 HiEETTE k=1. 4 FFAIRE] BTN k=1. 3 HYEHA AR %=1.3 KHEMZHE k=13
iR S < BIRG %=1. 3 HiAHRE) BT S *=1. 3 AVEHEIRTHER T4 & =1. 2
FEARTALE R R % =1. 2 MRS < SfiEd) [ %=1. 2 FAHANT k=1, 2 HARTEA *=1.1
HIRZERTR 1% =1. 1 KEJBHART %=1.0 HY&HFEm=1. 0 AZESILFRE*=1.0
IREHEHT & 7= ZHT % =0. 9 BRI LTFitR=0. 7 2RSS IR %=0. 6 K HHJEHTE] HET=0. 6
TREHGR SN k=0, 5 ARZEHR R =0, 5
TR I 3 ARAETHA=3. 1 ESETHEF%=2 5
2 FAATTERRARET k=2, 4 BEAKTT L =AKET k=2, 4 HEHTETERET k=2, 3 AR TH PG AT =2, 3
IHTHVEART %=2. 3 31 H/RIRET % =2. 3 F(UHETRE *=2. 3 JRETHDH k=2, 2
FAAETTTCREET k=2, 2 TERBHRIBTETER =2, 2 11 ITHWcER %=2. 1 RifETi S L AT k=2, 1
FEARTHIRET % =2. 0 VEHTHPEAPIET=2. 0 BifETHY) R %=2. 0 FifETHENT %=1. 9 KHEET%=1.9
T B0 TSR k=1, 8 AV HiKM &M %=1. 8 FifETISEANT*=1.8 WHTT FARNT*=1.8
ENRTTHIT sk =1. 8 HilAETENT=1. 7 I THOHEIRAT k=1. 7 FHEMRTITASRIT %=1. 7
B E Y HIHET k=16 AXHFATHYIET%=1.5
1 VBHMFIRET k=1 4 BEIERIH k=1. 4 NFGTHATR k=1. 4 FEMEGTEE %=1.4
TR AT k=1, 4 FERATTRA *=1. 4 J7 AR k=1. 3 BEEIER%H*=1.2
RAGTHIIERFANT=1. 2 Al AR % =1. 2 ERIAT FEPH =1 1 A7en AR %=1 1
BEZERTALE k=1. 1 RIFGTEPERT %=1. 1 3 [TAAGIT %=1. 0 BHTREEESZFR=1.0
EAMT R %=1 0 B2 Sl ST k=1, 0 il EhaiT k=1, 0 mlériEfInT =1 0
IR AT ) k=1, 0 TR %=1. 0 #hFRATH2 5 %=0. 9 Y2 HETFIRAT %=0.9
)| HA RS %=0. 9 7|k L %=0.9 FnitHH=0.9 Zethrized =0, 9 FElkHiH%=0.9
HZ ST ARZ=0. 8 HEIT/ N % =0. 8 JIBGAIAR M =0. 8 EIATITHMT *=0. 7 /IR ATHNT %=0. 6
IR T EEARET % =0. 6 ‘FRTHDFMT % =0. 6 22 HIRASHHET %=0. 6 FFZ BT AILI%=0.5
FES LA L %=0. 5
SRS 3 NZEHERTE % =2. 9 FHEHTHIEE % =2. 9 Sz ERgXBIFT % =2. 9 BEHTR FE R x=2.8
NETENH *=2. 8 HRITAER %=2. 7 MUAT =(R*=2.6 JIIOHTFERDE*=2.6
SV E R IIEA %=2. 6 RERTHTRAT=2. 6 REATHTERT %=2.6 AEATHKE %=2.6
FHE AR %=2.5 FHEHARHEH %=2.5 {THHAIL*=2.5 S\ ERXES*=2.5
INZETTARFIAR =2 5
2 REANTHVING &=2. 4 PBEAT)IHE %=2. 4 ABTEHE*=2. 4 VI NTIREH %=2. 4 HUFALTHTHASERT %=2. 3
PR R=2. 3 PEEAT P =2. 3 ABEMEE *=2.3 FHFA_ LM *=2. 3 JLAFAR %=2.3
U =2, 3 SV EREXREN %=2.3 IV Vo F RBKIME *=2. 3 SW=FIXER *=2.2
SV FERERKFI*=2.2 W ERXED=2.2 W EREXPRE *=2.2 AEH FRRE=2.2
RATART % =2. 2 FIYETIAYN k=2, 1 )1 [TH5R k=2, 1 By EZLRATAL *=2. 1
VUV EEBIR AN %=2. 1 1THTHEGAR *=2. 1 Bhniihoe k=2, 1 [ TERE %=2. 0
JEILETRZ L% =2. 0 JI| OTRZATHESS % =2. 0 AERTHZEVE % =2. 0 DIZETMAL) 150 %=2. 0 =ik k=2. 0
SEFTIAE =2, 0 STk =2. 0 XU VoE WX *=2. 0 HURILTIHT / )1]%=2. 0 AT %=2.0
IETTHHER=1.9 JUWzEFIX A *=1. 9 k=1, 9 EATTHRM *=1. 8 AL EN=1.8
FATEF E R k=1.8 FIiix LA x=1.8 JIGHT T/ bksk=1. 8 KR HI%=1.8
W R ARG k=1 7 5 RETTHIA k=1 7 BAERTRA k=1 7 FEEHAN =17 & EAPHTHR*=1.6
FERITHRYL k=1, 6 JIIOTH =V Fisk=1. 6 BT, 43 %=1. 6 )IBETTHIMENT =1. 5 AMRETIMK *=1.5
FRTAEY | k=1.5
1 RATHERE *=1. 4 JEETEHE T R=1. 4 /IR % =1. 4 FEEFEF AR %=1. 4 FTmTH*=1. 4
BRI FRT k=1.4 & ZXADOETE | %=1. 2 BT AR %=1. 2 LFEFHTET k=1, 2
E R ITREAT sk =1. 1 B2 LB o sk=1. 1 SRERSCARHEIAE % =1. 0 HyE) 0] FRAJR % =1. 0
JIREFRABRT=1. 0 FRRAALASEET k=1. 0 ARIrHER %=1 0 BE=SEHRALE %=1, 0 B FR=1.0
MEILETRTTF=0.9 B B =Y AR%=0.9 5 ULEFif@E %=0. 9 A4 %=0. 8
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HFOHR

FRZS B

FACTTAEAH] 5k =0. 8 HHMENTHIE <=0. 8 FENIZ/E%=0. 8 ARAETIAIE%=0.7 FHEHT-LAAX=0.7
5 UBBF A % =0. 6 BRACHTEE) 1| =0. 6 /|NEEEFHT/|[NEEEF 5% =0. 5 FEACHi i FH =0. 5
Bt 1 %=0. 5

3 BFHTRRAS k=2, 8 HITMI*=2. 6 TR *=2. 6 AT AEEE*=2.5 S Bk 5%=2.5
FOVE T AAR*=2. 5

2 THAER)IXACBHT % =2, 4 )1 [FAAFTHR*=2. 4 TFHATREERIL % =2, 4 FEHHER %=2.4
INTFARHT AT =2, 4 FFA TR T-%=2. 4 Hi)IIFRAT % =2. 3 MWETTZNT =2, 3 FArifErT=2. 3
FELTTERG %=2. 2 [AFFHE % =2, | THEEEKOUE=2. 0 JHiZfi B OH=2. 0 TIARETIFENE %=2.0
SRBTLERF % =2. 0 JHELTIMHE k=1. 8 TUEMBXEART *=1.8 TUEEIXFNBHFE *=1.8
FOvE A k=1. 7 FIPE 3SR =1. 7 THER X ops=1. 7 i)l \ifx=1. 7 pHEFRZHE=1. 7
THAE AT =1, 7 FIELIER/ MAG k=1 6 TR *=1. 6 AP HRA%=1.6
T4 RS 6 FEHETR=1.5 AHTTHE%=1.5 EHi FEk=1.5

1 SERADER k=1 4 PUGETINRATE k=1, 4 FEAFEREHE *=1. 4 |UsHHEA *=1. 4
2 TR k=1, 4 ARHEETE L %=1 4 FFERTERITEA =14 FERT AT A% k=1. 4
AT HE G *=1. 3 BERAT F2a8%=1. 3 AT T-%=1. 3 FHEEHAEETE*=1.3
SEPART IR *=1. 3 TRIRHESFE k=1, 2 )\ /\f#k=1. 2 FHAT e *=1.2
fgIlTfidbgesk=1. 2 FERTIE R k=1, 2 Z LR/ Nk =1. 2 FEEEEH=1. 2 (LRAHEF = *=1.2
FRHETZAT*=1. 2 ERITRA 77 72 R=1 1 FECE =1 1 ILRTREELRA=L 1
THEHX I DA =1, 1 FRiAfRk=1. 1 JUFJUERATH B %=1. 1 FIERmAm k=1 1
FERPRY %=1 0 fEILUTTRATE=1. 0 KEEMTKLE *=1.0 FEHATHHTE=1. 0 FATTHIAIR *=1. 0
LM% =1. 0 ATETTAH=0. 9 W8I [TAEHE *=0. 9 — & HT—&=0.9 pRHATEIL*=0.9
FHHE S %=0. 8 [T~ %=0. 8 FIFEMATT L3H=0. 6 TBJIIHi/\a=0.6

3 HRHEX E ETEk=2. T BUE N XARBRG k=2. 5

2 HRULHIXAR k=2, 4 HETRIGIKEHT %=2. 3 HAALIG KBk =2, 2 BUTHRIGIXARAERT k=2, 2
HORGTHIX R =2, 1 BAUEXPE 4 k=2, | BT X BURA % =2. 1 BN X T ERT % =2. 1
U ARIXAT AT k=2, 1 B KM % =2. 0 BUKITHB 1% =2. 0 HUaUs) X5 k=2, 0
FROTN ST =2, 0 BEURSTX L % =2. 0 HULA) X ge=2. 0 SR X % =2. 0
HOU A X R R %=1, 9 BT X E £l x=1. 9 HHTL7)IXEEF *=1.9
ST OO U s %=1 9 FETTARARKFI=1. 9 FRTRXAEF %=1. 9 FEHHIEXKIIIR *=1.8
FRRURNTIX AT k=1, 8 BURUESARX AN %=1. 8 HAETTHXPEL & %=1. 8 HETEHEX TH*k=1.8
NPT =1, 8 HURVTHIXF5HE=1. 8 HUREA X AN % =1. 8 FURTHPEFXIT i *=1. 8
HOHE KOS k=1, 7 FROCHIE A k=1, 7 BOERA XA =1, 7 BRIk %=1. 7
AT AAETH k=1 7 FU XA %=1, 7 BB RS =1 7 BU TR E LR *=1. 6
[Ey TR HTRET %=1, 6 HURT-PYRX G k=1, 6 HUMEXMEE=]1. 6 JEUIRIX ARG *=1. 6
FREHREFE *=1. 6 FRARKHRANIH *=1. 6 HAIHAXE*=1. 6 FREARFH)IIT*%=1.6
WTHATEA %=1, 6 FRKHRXZEE) I %=1.5 FOEXE L *=1.5 FRHTEX %G *=1.5
PRI T e =1. 5 /NEFFTART k=1. 5 FEHALRARPIR *=1.5 PEHUTHT-H] %=1.5
HORFNmI s k=1 5 UG XAUE *=1. 5 HH{T-RHXEH]T k=1. 5

1 SR H AKEIEET k=1, 4 BT A4 k=1, 4 BRSO AR =Y # k=1.4
U H BT k=1, 4 FUTE BRI k=1, 4 NEFdiPk=1. 4 FUUMPHZT «=1. 4
A BFTHTRRE s =1. 4 [EFHTFA=1.4 ZEEMRIF *=1. 4 BOTHEX E AT %=1 3
HURA B FBF k=1, 3 ZJEREEI k=1. 3 MTHFAE %=1. 3 fRkiiER *=1.3
JALTRFRAM] k=1, 2 BAUHTE KT k=1, 2 HTURHKARRR *=1. 2 BAALXERS=1. 2
HATILTHANET k=1, 2 BURHEXGE AR *=1. 1 HACHEXIEHTE=1. 1 B | [XIART %=1, 1
HURERRZE=1 1\ EAHa) BT k=1, 1 SRURHTeH AT s =1. 1 FaAar/NGET %=1. 1
EUMATILTART % =1. 1 HRUKH X %=1. 0 FUHHAXART % =1. 0 $AFLTHEERT %=1. 0
EHE AR EME=1. 0 JEHRTT R %=0. 9 JEMETT AT %=0. 9 FHHETT HAFIH %=0. 9 J\E1-iAH{ET=0. 8
FrE R SETI R % =0. 6 ZLEETfM%=0. 5

2 RGN k=2, 4 BREAIZ)N KPR % =2. 3 BRIEAHZS) N [K LGB AT % =2. 2
TP X UAT =2, | FRIEP L TRET=2. 0 BRI 1A A X A T =2, 0 Rk A &ARHT =2. 0
FAReEE RIXRIAIT %=1, 9 RRIEREX) 50T % =1. 9 RALGIFAX PR k=1, 9 BRLEH X LIRET % =1. 8
ARG X = 8% =1. 8 JIF IR T 50T % =1. 8 SHnJRAT =1, 8 FirpX (L TE] %=1.7
RS IK AL k=1, 7 BEIEREX A H ST sk=1. 7 )G |G BT % =1. 7 25 5 Wi IGi=1. 7
R TR k=1. 7 JEARMTHFET *=1. 7 BYEPHR AR LA BV k=1, 6 R AR %=1. 6
TR T- X sk =1. 6 BRI ERXEFR] k=1. 6 BRETIHEX AT k=1, 6 FELHERT X IFEERT %=1.6
BRI A8 T % =1. 6 FRIEHEXEGE *=1. 6 JIF-PFX/IMZRT %=1. 6 ) IFEAIXE R *=1.6
JUIRFE TS =1 6 =JHirabl L] s =1. 6 FEIh% 1 XA Tk =1. 5 R AHHET *=1. 5
FEARIX - FIARRT k=1, 5 HEIRSE X AT % =1. 5 BENRIRIXAISRAT %=1, 5 JEEZHERAT *=1. 5
JRIRNTTRIE %=1, 5 FRRTIEMR *=1.5 ZJIHTfH%=1.5

1 BERAIRIKARIER *=1. 4 FERTTRE %=1. 4 BERAHHETEET *=1. 4 /HRETE*=1.4
FEPREEI A B sk =1, 4 ABARIFRRRABAS % =1. 4 REICRE RRER R k=1, 3 HEEpsRKES % =1. 3
R X ARG =1, 3 MR/ INVE 748 k=1, 3 RREHTHRKALIET % =1. 3 ) I[P S k=1, 3
AT =1, 3 JERHHERE *=1. 3 FElfEaP *=1.3 “EnTEx=1.3 PHATHIE*=1.3
FAFHITRA HA2GE & =1. 3 FAREIEA K =1. 3 JEJIFIHE 43 k=1, 3 FREEIRXFR1*=1. 2
R C A TE k=1, 2 BRI LB« =1. 2 BRI EEART *=1. 2 JIIF=2X P TAR] %=1, 2
B FE X M BRURIT=1. 2 ViEEA TR k=1, 2 Z&)IMTEr (L %=1, 2 ZREFimE=1. 2
FRRSR R L XOKER 4 k=1, 2 FRRIERRX AP k=1, 2 AR RN k=1. 2 BERHEILX AL *=1. 1
RERFHEEN k=1, 1 JIIGFZERET %=1 1 FRRHEEA k=1 1 #Z)1AFHTET-%=1. 1
JIRFE R FYEAE sk =1. 0 I IRRRAER Ak =1. 0 B THIRAN] %=1, 0 ARIERX)1%=1. 0
JIRFRAEIX TR % =0. 9 JHERHTEH H BT 5k=0. 9 S 7-HiB¢IL % =0. 9 JH¥RT H 7Tk=0. 8 ZUFHI R %=0. 8
/NEPETAEF=0. 7 SiEATHAHRET % =0. 6

2 E AR R k=1. 5

1 &L UBTERY k=1, 3 KA AT *=1. 3 [Likhiligk=1. 3 &L DT E=L. 3
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1
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AU ESRAT k=1 2 FMNFEIL B k=1.2 BRI *=1.1 7 V7 AT *=1.0
KATFAKH=10 ZEFEER=1.0 FIFHARE=0.9 FFFTFIA%=0.9 FFriTiHBINT *=0.9
FEWRTHEE) BT k=0, 9 FEINTHRFNETHIRERS %=0. 8 FIMIFiBEERTIEE %=0. 8 ik *=0. 8
IR % =0. 8 IEFIMTHFRE % =0. 8 FHZEMT M4 H:%=0.8 HNMHEI L FRE=0.7
AT TR k=0, 7 RN TR =0, 7 FPoRifi K =0, 7 FURFT FEARAT %=0. 7

B LA =0, 7 F L A T %=0. 7 #BEYHT L4 %=0. 7 EYHERT AR/ N0, 7

VEAERT/ NG % =0. 6 FREILATFHE *=0. 5

WHEMTZRBA *=1.6

TRET k=1, 1 B EE R k=1, 1 Ethidkk=1 1 §Ethikdhi*k=11 29EFTiR *=1.0
FEOETRRR *=1. 0 /NUFTZGE *=1. 0 ZWETHEIR=0. 9 P ERTFAZ *=0.9 FHHEITEMM *=0.9
VEEETR I % =0. 9 ‘B A IRET=0. 9 {FHAAJF=0. 8 /INLIMTHEM) k=0. 8 FFEFHTH:k=0. 7

TG THARIE=0. 7 (T RS %k =0. 6 FARHTITAS % =0. 6 VAELTIE % =0. 6 FHEIGTIEE %=0. 6
SHATIRE % =0. 6

FRTTRET EN sk =1. 4 (AT k=1, 4 RS HEE k=1. 3 F)I[Ft/Nim k=1. 3 BTN R k=1, 2
FHTHTE k=1, 2 MIARTHIA EE=1. | ARILTIARERT k=1. 1 FiTR(E %=1 1 PEPFTAER *=1. 1
FIAITERN=L. O 2 I TAEMES T k=1, 0 T 1k =0. 9 A IHTRALE*=0.9 HATTTAREEHT *=0. 9
WX T =FHT=0. 9 W o X TSR] %=0. 9 KAREHT X IJE % =0. 9 JRITHTL{HAE=0. 9

ZER) T\ % =0. 9 WX Hi/Ma =0, 8 " AKATIENE %=0. 8 JRIFFATIRIF *=0. 8
FHASTH R ZEMT % =0, 8 PEENTRER % =0. 8 SEAMIAIHA %=0. 8 HRFEEGEE %=0.8
TR TR k=0, 8 FHEEETAATTR %=0. 8 FA T AHEAT %=0. 7 AE A %=0.7

FOTERTAL =0 6 FIASTAANG [H]=0. 6 SSRET R %=0. 6 RIGAHEALFTk=0. 6 FIEIEHTHE=0. 5
FAFVATABET=0.6 BB _Ll%=0.5

R rgovE 2 0 k=1.0 /] VERTEE k=0, 9 SPBFHT#S AR %=0. 5

37° 2.7 N 136° 54.4° E 9km M: 2.7
TS THIEERT=0. 8 HmE T % =0. 6

3° 189 N  131° 5.1 E 6k M: 3.3
BIF RT3, 0

FARTTTBAEAT) 1| E%=2. 3

BIRFSR=1. 3 FHHART =0, 8 JURERTHEF I-5=0. 8 BT LEF AT %=0, 7
TR ESIRAT 3 =0. 5

38 45.1° N 141° 34.9° E 75km M: 4.1

Raeryiiees FH T s FHIT k=2, 1 S8 HZEm] =2, 0 (R BT K *=2. 0 —BIrisLlT *=2.0

-BITERARMT % =2. 0 —BITiTJEENT k=1. 9 KHRIETTIE)IMT=1. 7 AT HBMT=1. 6 KHEMT FAT*=1.5
FANFETHASAERT=1. 4 b -rifAZERT k=1, 4 FE&TFMT k=1 3 —BIriAr=1. 2
—BAFEEIRIT sk=1. 2 TERAER k=1, 2 PERVERTIRPNAH k=1, 2 BUMIFETLR) ] %=1.2
THSETTRRIT sk =1. 2 BNFIAER *=1. 1 fEEMIGANT=1. 0 BN TRFR *=1. 0 (LA *=1.0
— BT T % =0. 9 il SNR % =0. 9 PERTERIIRP)ISF%=0. 9 FEEF 4] %=0. 9

BETRAESRAT % =0. 8 = AT %=0. 8 E&ETABART %=0. 8 1E&HIGER AT *=0. 7
At EFTIERT=0. 7 44 I PEAR % =0. 7 BT %=0. 7 & i) IH %=0. 6 &= i o I5=0. 6
ISP FHER % =0. 5 RIS 50T 5 =0. 5 TR %=0. 5
SNTBTHREZRT k=2, 0 &b FRT =1. 9 CFRATIUES *=1. 6 KUVBTHEAHix=1. 6
FERTRERT k=1, 6 BRI HBT=1. 5 ARTIRIT=1. 5 AR Em EE=1. 5
R =PRI k=1, 4 KAVETHATEATTE)PN=1. 3 FERHHEEE=1. 3 BB ER k=1, 3
BAKTIRKET sk =1. 3 BOKTABET % =1. 3 FKIRFTE-%=1. 3 FUFTHHE*=1. 2 FUTEHRSE *=1. 2
BKTT RN k=1, 2 FETTAHENERT *=1. 2 AETERBIT *=1. 2 KIEHRAE=1. 1
KIGTT B %=1, 1 KIgFTa L k=1. 1 RIETTHF %=1, 1 SN dugri «=1. 1 ZEFH—a%=1. 1
HAAETI/NE k=1, 1 BANETIRAR=1. 1| KIFTEESEE *=1. 0 FERMER *=1. 0 HH@TRE*=1.0
MG HFREXMEN k=1. 0 A& [7k=1. 0 ZEEHTEL*=1. 0 BKHATKLET%=1.0
SATBTHATE TS % =1. 0 KIFTH )1 RIR=1. 0 BRI % =0. 9 B HFHEX KA=0.9
BEIE AT % =0. 9 HOKTHTE LAT %=0. 9 FURMIRIE/AK%=0.9 m —FERTEH) =0 8 ZEEI4Ak *=0. 8
e AL k=0. 8 KT = HET=0. 8 &M AIN=0. 7 A ETHEH %=0. 7 A&HaH*=0. 7
BKTHEMT %=0. 7 £ 2c)1] %=0. 7 ‘EHESL BN %=0. 6 {IIEEHREFK T %=0. 6
AlE A k=0, 6 B3k |IRFHT AT %=0. 6 AHRETHI)[[3=0. 6 4T H %=0.5
AL PEART FRAPN %=0. 5
FEACIR HTAHERT % =0, 7

35° 21.7° N 133° 14.9° E 11km M: 3.0
KATHHAT*=1.5
BRI HUARIT=1. 3 L HEa ST R k=1, 2 K- T=1. 0 BEHEHTIPNET %=0. 7 {H&NT &K %=0. 7
H 5 HAR B 5% =0. 6
ZERTHARET IR % =1. 5
FATL TR EERT 1R 3 =1 4 WAL /\ERPEAEYCR=1. 3 ZR i AHER] AW T %=1. 1
LTSI % =0. 8

34° 05.0° N 135° 23.1" E 5km M: 2.2
A R %=0. 6

37° 12.8° N 136° 54.1° E 5km M: 1.5
KT RHT %=0. 9
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
114 |27 14 13 | &K 33° 11.9° N 132° 22.7 E 38km M: 3.1
TR 1 FRE T *=1. 2
TR 1 Bl *=0.7
115 [ 28 00 03 | f&e kst 37° 03.3° N 139° 20.9° E Tkm M: 1.7
e 1 HE AT AT % =0. 9
116 |28 11 50 | BEEEh 37° 06.6° N 136° 38.6° E 8km M: 3.0
) 1B 2 HENTERE®R=2.0
117 |28 17 57 | HEHh7 804 42° 14.3° N 142° 41.1" E 35km M: 3.4
B[t 1 JHRTETELH =0, 8 JRATRTIHIH~0. 7
118 |28 18 55 |f@EIRHh 37° 42.0° N 141° 50.1" E 44km M: 4.4
(zer 2 HIEERTIEE %=1.7
1 (LFERTAAERUR=1. 3 ARTHAERT k=1, 3 AR k=1 2 MHTTfH *=1. 2 4B *=1. 1
EZer=1. 0 B | IFFRTHT) | k=0. 9 BKHTFEHHT % =0. 9 BKATKILET %=0. 9 & KAEER %=0. 8
AL ERT k=0, 8 JHFERTTTH #=0. 8 {lAMTHMI3E=0. 8 IR *=0. 8 BT —id *=0. 7
SEMBTHNR=0. 7 BKTTEART % =0, 7 ALFRETE R %=0. 7 RIS *=0. 6 SFLFRAT [%=0. 6
KT )1KIR=0. 6 Bk AT HIET=0. 6 152 15MT1E 5 =0. 6 JIATFERTHTE % =0. 6 T4 *=0. 6
KT = FET=0. 5 ZBEFRHimIEA %=0. 5 KUETHH M %=0. 5 KALVATIARE=0. 5
e e 2 FRETIHATk=1. 8 MEERTALH % =1. 8 KHRERTA)IE % =1. 8 FEFHESHIFRTIX = BHT=1.7
WEENT Rk =1. 5 BITHTLHAE=1. 5 FrHMTAHY NE *=1. 5 BT AR *=1. 5
1 [ERRTHEER *=1. 4 BT *=1. 4 fBE0HETRENT k=1, 4 @ETHETRILNT *=1. 4
PR THIFET X BT k=1, 4 FASTARNG [BT=1. 3 AEHiAE *=1. 3 AREEFIHR %=1. 3
FAFEFS THIFIT X AR % =1. 3 HEATRARNT =1, 2 fREEETG 0T %=1. 2 FIFEIE TR X PERT % =1. 2
RGN TRAA =1, | BRATEEIES *=1. 1 REOHETRIF %=1 1 —Afistk=1. 1
FATT R BERT k=1, 1 JIRRT L E k=1, 0 VWb =Fil]=1. 0 ##//R8H] FAba KA HF *=1. 0
JHUPRS NN Rk =1. 0 ) 1FH/INe % =1. 0 ZAKATiEHE *=1. 0 FFTi /AT %=1.0
PRI ] k=1, 0 ZEE) | RElEs T % =0. 9 fREIEErT H 8HIT % =0. 9 AEHFAE %=0.9
ZHTTA M =0. 9 18 S TAEERT=0. 8 JIIPNA FIIN=0. 8 KEATF/NE=0. 8 BEAMTAKRHE %=0. 8
FAFHES TR KAGEE=0. 8 SRIRFTRIA %=0. 8 “AfAri4fax=0.8 PRI/ INEIX %=0. 8
RAEMTHES b sk=0. 7 /NEFHT/NEFSETIT 5 =0. 7 fR 5 AT =0, 7 ZEE 1177\l (L sk=0. 7 ABILTiEAH=0.6
JUPES B NP NLEEE 5%=0. 6 ERATHTERPN=0. 6 3[BT 1 3=0. 6 HIARTHIA HEEF=0. 5
BBILTHARET %=0. 5
HFR 1 —BATIRRT % =0. 7 — BTN k=0. 7 —BAMT=EHNT %=0. 6
119 [29 00 55 | L IREE s 34° 47.8° N 135° 19.3° E 9km M: 2.5
SefEl 1 EEMEAR*=0.5
120 |29 02 02 |f@ /5 RaHE 37° 03.3° N 139° 20.8" E Tkm M: 2.1
e 1 HE AT AT % =0. 9
121 |29 06 14 | f)1| G55 37° 21.2° N 136° 53.2° E 10km M: 3.1
FE Il 1 fErEERT=1. 0 FUKETRHE] %=0. 6
122 |29 08 22 | J{A]y 42° 06.7 N 142° 36.8" E 65km M: 3.6
B[t 1 HTOVED T = ERT % =1. 1 FTOTEDWTEPNEEISERT % =0. 6 Z2ERTE/4A28 F %k =0. 6
FIOTEDMTERALTFRT=0. 5
123 |29 18 12 | ZRHIAEEES 35° 52.5° N 140° 16.6" E 43km M: 3.0
PRI 1 POEENETERIZ=1. 1 FRErhvL IR % =1. 0 23925 D HHTARIE *=0.7 &M L %=0.6
THER 1 pHf4 RS 0 FRA R % =0. 8 FEH&HT*=0. 7
124 [29 20 59 | REXREEh 37° 06.5° N 136° 38.8" E Tkm M: 2.5
A1 1 AEERTERE*=0. 8
125 (30 02 14 | BRERE S 32° 18.6° N 137° 47.2° E 405km M: 5.5
e 2 WHMTRE*=1.6
1 ERIE =14 Wb E T =FlT=1. 4 BERTIGERT %=1. 3 {RITATEHHE=1. 3 BB/ X *=1.2
REEHTAIN % =1. 2 FFHCR=1. 2 VWO TR =1 1 FATIRERET %=1. 1 FEEERTILE *=1. 0
JUPNAT 1) NN % =0. 9 FAFRRS TR X PERT %=0. 9 ZE) 11T/ \i&IL *=0. 9
TSR FALA RS HUE %=0. 8 FIFITHEESET %=0. 8 78|87 1]%=0. 8 HIARTHIA *)EEF=0. 8
FATT R BET 5k =0, 8 JCESMIHA =0, 7 KABHTEF b %=0. 7 f3) I ETRAMR%=0. 7 FAATTHHT AT k=0. 7
@B TTACERT=0. 5 ARLIFRIHRGRT % =0. 5 /NIFATHIE@E%=0. 5 FATHI#AS [HT=0. 5
JUPNAT NP NLEE%=0. 5 Wb & /MG =0 5
FA I 2 FHEE TR T=1. 9 AT REE *=1.7 FHHHE*=1.5

AR AR k=1 4 TEPHTHY *=1. 4 FHEETPRIAN] *=1. 3 FIARIEAIH*%=1. 3

BT TF=1. 3 ERiia B *=1. 2 FATAR %=1.2 BB k=1 1 REFHZE E*=1.1
SR E TR ERAT k=1, 1 AATHERIA R % =1. 0 EBFiEibir k=1. 0 FEVEH HEEEF k=1. 0
HERFTHRT %=1, 0 HEMTHiR%=0.9 JFENTHRAH:%=0.9 HIErFHE *=0.9 HiAMHIET=0.9
HEATR T 5 H k=0, 9 FEBFTH FHVEHT %=0. 9 /INUTFFREAS %=0. 9 /INUHTHRET k=0, 9
HEAFTFEET % =0. 9 PEBFrHIET % =0. 8 {EEFHTE AT k=0, 8 TEARMIEA %=0. 7
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126

127

30 06 11

30 11 54

TR 2

[l 1

RIS RALES
R IR 1
N1 1

ILIZYR G - FEER
LAY 3
2

H YT RIS 5 =0. 7 AATRE M/ N1 % =0. 7 4 bR H *%=0. 6

FULTRERAKTAT=1. 8

HRUT XA =1, 2 HATR X & & %=1. 1 HABXKEEIL %=1, 1 FAUESr XA *=1. 1
BORUTA X g=1. 1 BT RART k=1. 0 BUALRPE 7 5k =1. 0 BRI X AR %*=1.0
AT U k=1, 0 PEHUTHTTPET k=1, 0 BUTBEXIEA=0. 9 B SCRUX AL %=0. 9
HRUTIRIXAR T %=0. 9 HETHEA KT )BT %=0. 9 FRTREF Xl k=0, 9 HEUR X TEHEH] %=0. 9
BRI A %=0. 9 HURHERX (4% =0. 8 HURUI) HXALS) 1] 5%=0. 8 BT AKX —#fA = % =0. 8
FOORNNIRFE) [ 3=0. 8 HURITA) XA+ =0. 8 HATHITE X AIRAMT % =0. 7 FAUHEX A AR %=0. 7
SRAYIRXENE0. 7 BT LR R %=0. 7 FT) XFR *=0. 7 BAURHXZEE) 1 %=0. 7
HRUESEXAHL =0, 7 BT HXE /% =0. 7 HAUIE XK EHF =0, 6 HATHiEX L¥%4G *=0.6
FRRB RN % =0. 6 HESURRAR—Y & # %=0. 6 FRSURRKE *=0. 6
BT KB =0, 6 [EFHTFA=0. 6 HUREFRZeHE=0. 6 U R H XA HE *=0. 6

HOT ARk =0. 6 FAURIGR R -k =0. 5 HUTHAERARART %=0. 5 HU5T H SRR Al k=0, 5
T EATEA %=0. 5 FUATHERCE AR *=0. 5 FELIEXHI:%=0. 5

FASETE=. 1 AT k=1, 0 K] FIRTHERE % =0. 7 JURARET SR k=0. 7 KIGTH A %=0. 7
KRR L %=0. 6

BB IR k=1, 4 ASCiHERTAES %=1, 4 BRFhiFErsk=1. 4 £Y)I[HEREk=1. 4
INEET EER %=1 3 KFHNFET*=1. 3 ARIHiHk=1. 3 ZKHlI/IME*=13 /EET/IVI*=1.2
INEETEA k=1, 2 ZIkdiarm FRE k=1 2 AdHEE *=1. 2 HIETE=L 2 RYITHRHE*=1.2
AlAriakE =1, 1 HHAE T M k=1. 1 SEATZAH=1. 1 BYIATEEE=1. 1 LR k=1, 1
OERABWHHEM *=1. 1 HlmEA=1 1 SRIHEm *=1. 1 ARTbR=1 1 EH F*%=1.0
AEHT\GR k=1, 0 LIHHHER % =1. 0 BFrisrm*=1. 0 @IKMZ2E)%=0. 9 HHFFHHE*=0.9
B TRALHT =0, 9 > < IFHI/INE %=0. 9 IRHEBTAER %=0. 9 FFETHMH%=0. 9 HPET —AHL%=0.9
ETHAN D B =0, 9 SREBTRREZIL%=0. 8 Oz B Hiratss x=0. 8 K T-HTHLA %=0. 7
WRERE TG %=0. 7 AGTHTFHERT %=0. 7 S XK ER*=0. 7 FRi LR %=0. 6
JKFHAET=0. 6 FReKHTETRET=0. 6 Fe KT ERT=0. 6 FFRETAR)I=0. 5

FHTFRYET % =1. 0 BARTHA=1. 0 HiAATEROARNT %=0. 9 ERMETHEF%=0. 9 #)I]HPk= % =0. 8
JIRETH O %=0. 8 JAHIHTEIRET%=0. 6 FEEIFINTHTE *=0.5 F(CHEIIRE *=0.5
FRAETRTCAEET % =0. 5 KEAKITYRET % =0. 5

IZEHTARFRR %=1. 2 FAEHTEE *=1. 2 FH AT *=1. 2 "= F *=1. 2

e RE*=1. 1 SWeEREXKERT*=1.1 FREHER *=1.0 Sz EPRX FEA*=1.0
SV ERRXK R k=1. 0 NZEMHE *=0. 9 AEi FER~0. 9 BTl 43 %=0. 9 =Hfiihde*%=0.9
JIEET T\ R%=0.9 SUWZF AR ER*=0.9 SN2 H X ED=0. 8 BEHEAR B8+ R/.k=0.8
JIATHZATHEE #=0. 8 Pl AR %=0. 8 FhIi-h%=0. 8 &L i#EE %=0. 8 3=FiH *=0.8
T & LA k=0. 8 EARTTHEM %=0. 7 FAEE KL %=0. 7 #8)1ITR %=0. 7 i =0. 7
IR IR %=0. 7 SV =E KEXKM%=0.7 SV =%k REKE%=0. 7 & AT /A %=0.7
V= EFRAFTR=0. 7 ERATTELE %=0. 7 5 UABFif@E %=0. 6 [EiiAHT%=0.6

B E =T % =0. 6 ATETHEHE*=0. 6 Fi-Poek=0.6 AZETEHE*=0.6 FEHTLIN *=0.6
AETE*=0. 5 AENTEE %=0.5 AT k=0, 5 REATTZE %=0.5 1THEATEER *=0. 5
PRELIH L %=0. 5

HNTRHET %=1, 3 HiE G k=1. 3 EIIEHRAR*=1. 3 REHETE LR *=1.2 THEPJXrhRiE=]. 1
ST A k=11 BT\ =1 | EEmAEERS*=1. 1 MEERTER*=1.1
IERTTHE = *=1. 0 BPHTT#ESZE *=1. 0 JHZTTADMH=1. 0 [FFTE *=1. 0 BiTiEA=1.0

WS TIRREE % =1. 0 AT A& E %=1 0 REITRAE 7 7 U2 F=0.9 THE R IIXALEMT %=0. 9
FamiAak=0.9 JUTARHTFNHEHTH %=0. 9 £ HH1%1=0. 8 THSLRXOUE=0.8 i) I[THASTHE%=0.8
AEILTTEZE=0. 8 BEHTTATE *=0.8 —EE—5=0. 7 [LEHREITE - RE=0. 7 H4eHRETE=0.6
BRI H=0. 5 FHESERXFRENF: *=0. 5

BRI LTAT=1. 4 BREEAPZS RAR SRk =1. 1 JIR) IR s iy >k =1. 0 ) IIRF & Rl B ik =0. 9

J AR ZET % =0. 8 )1 i FR X 2 BB ET=0. 6 =Jmibf LIBT >k =0. 6 AZEE D £=0. 5

35° 04.1° N 133° 06.3° E 8km M: 3.0
BLHEERTAE % =0. 6
FEIEATPEAT R sk =1. 4 FERT e ipRT sk=1. 4

35° 43.6° N 138° 18.7 E 16km M: 3.9
LB AT EIRT % =3, 4
FAENTT A3 %=2.3 FEME F4k=1. 9 [LAUALATE AT *=1.9 F§7 /L7 ATifER *=1.9
AEIRFTI ARSIk =1. 8 (LBLALA-THTRAEAT %=1. 8 MAFIETHR k=1, 7 |LELARET o NEE*=1.7
BTN T ATERE R *=1.7 7NV AT *=1.6 F7 /7 AT *%=1.6
BRI INET k=1, 6 [LBUATASRET %=1 6 HPoriFAFRTER *=1. 6 &+ [|HTEKR *=1. 6
BT 7 AR INVEIR k=1. 6 HRFHAEAE *=1. 6 BZEFER *=1.5 7 /L7 ATl *=1.5
LB EARRT sk =1. 4 FRFHARM=1. 3 FRRF T RARMT k=1. 2 /)1 S4R0T s x=1. 2
BT R 2 IUR e T k=1L 1 BRI R k=1, 1 E AT R SR k=1, 1
FAMNTHZFT % =1. 0 HFRITREE *=1.0 /Il ZHBI /ST =1. 0 kA HEETEAR %=0. 9
FRNTHBETEBTRETE % =0. 9 [LALIbAET/INIRRET =0, 9 HINHTHEIL 5 k=0, 9 &l AIHIET84 k=0. 8
FEWRTTES) NBTRES 5 =0. 8 7)1 =4PHT B %=0. 8 FJIHT$ELS k=0, 8 EYFEMT AT/ |NG=0. 8
HIERT ek =0. 8 T i) BT R sk=0. 7 BLJI[BT{#%=0. 7 B 130 CIHIRT A % =0. 7
R \RIETRE % =0. 7
KBEF AT =2 0 REF Al FiTH =1. 8 HJIAKELk=1.5
AUSITAR =1, 2 B AT k=1, 2 ARETEIR=1. 1 8RE T EEREE *=1. 1 R EEaTHa=1. 1
FBP) | AR % =1. 0 ZREAS:k=1. 0 BAFEE %=1. 0 /|\ffHTELE %=0, 9
FEFRAORIE., 0 %=0. 9 ARHTFEEHE %=0. 7 RINTBESE %=0. 6 FEAKELS *=0. 6
50 2 AR THARZENT % =0. 6 ' AT % =0. 6 AR T AALRET %=0. 5
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129

130

131

132

30 20 42

31 00 46

31 01 06

31 01 58

31 04 46

B ER
el I
] s

IR

SE T
TR T
Sy Sl
PR
REFIR

T L P
REFIR

Ff]

ISR

R £

—

1

1

REAIR AR AT

REAIR

4

3

FRACTTE 1k =1. 2
TR EOAERT %=0. 7
BT =1, 1 FRAZERKHE 2 5 k=0. 8 & LE T IRET=0. 5

38 45.1° N 141° 33.2° E 58km M: 3.2
X FHRT T #=0. 6

33° 46.5° N 133 29.1° E 3km M: 2.8
TAEHT k=2, 1
FINFE M %=1, 3 ASLATAS|L %=1, 0

3° 52.2° N 137° 37.9° E 8km M: 2.2
AR % =0. 6

34° 55.3° N 137° 51.8° E 36km M: 4.1
PR %=1. 6
FEARFIESE %=0. 9 SRAT SR %=0. 6 ARFATTEEET=0. 6 Tl KE%=0. 5
Pz TR k=2 1 PR R AcHTH=1. 8 HiiZE) I [ThirRtk=1. 8 B IFPE AP *=1.7
BMITHREA *=1. 6 IHAREXARINT *=1. 5 ¥HHAmZR*=1.5
BEHTIHEE *=1. 4 #)ITT =R %=1 4 HITETETEI A =1 4 LS4 *=1.3 HfETEE*=1.3
VAN R AT k=1, 3 JEAA KGR (TS =1, 1 JEAArF s =1, 1 BaHmhiaas %=1. 1
TERAEA X = AET=1. 0 IR K EEXHEILET k=1, 0 SRR %=0. 9 JEIAFHXIT.Z BT =0, 9
FRE X 5% =0. 9 AZHFT NI % =0. 9 HMIIFIES=0. 9 SHHHE=0.9 B THEH=0.9
FERZTRRA L k=0 9 #AE4E) 1| Y2 N %=0. 9 kAP X o] k=0. 9 FERZ LT R %=0. 8
EHTARENT %=0. 8 B HTT)IHBATZ1=0. 8 Bk k=0. 8 WAL XPEIEME *=0. 8
TR IR > =0. 7 A2 TERF %=0. 7 22N %=0. 7 §ABHAX Hh4=0. 7
TR T T sk =0. 7 BEE A% =0. 7 HefarPo X =0, 7 SR g =HRT %=0. 7
JUARAHT BRI % =0. 7 & L= T % =0. 6 UFAREEXIKERT %=0. 5
HRTETE BANEE k=1, 6 BRI *=1.5
HORTT AN k=1, 3 EARKFET L k=1, 3 E-HH LR %=1. 3 FkilETEE=1. 1
HRTVETR S AR k=1, 0 HEHTHEHET %=1. 0 EHTRIEHT %=1, 0 EARAT FE)I%=0.9
BT/ NET k=0, 9 EAG T IL=0. 8 EHTHIIMET=0. 8 JHARHTHHISEMT *=0. 8 E-H i/ \IER] *=0. 8
HORTITRA=0. 7 FEHTFRIIHRET =0, 7 )| [FRARET % =0. 7 =& FHBTZEM % =0. 7
FINTr & Ui =4FRT % =0. 7 FEERT/KPIET =0, 6 FERFTTHRILET %=0. 6 &M kM AEFET %=0. 6
([ W] % =0. 6 PHRTFEHNT k=0, 6 HFIRTEA %=0. 6 LI [FHIHMT *=0. 6
WHPTTENT =0. 5 E-HTTRBINT %=0. 5 E-HT/NKANT=0. 5
) IRTABR k=1, 1 (LU SR A% k=0, 9 SYIERT AR =0, 9 & ] ISR ALE=0. 6
B iRk =0. 5
TR - IRAFHT k=1 3 ) 1A 5% =0. 7 FEIIRTAEAE] %=0. 6 FEUISTHIIAIHE] %=0. 5

32° 35.0° N 130° 38.8' E 13km M: 4.7
JURTETTHT k=4, 1 J\CHPILBEMHI=3. 9 RS e «=3.9 FREHEFE*=3.7
JRTTHTHIRT =3. 5
ST AT k=3, 4 FIRTREIAAT =3, 4 FREFTATEFAT=3. 4 AT HHET %=3. 3
J\RHTBRMT =3, 3 LT =M % =3. 1 L REHHEE» EMT k=3, 1 L REIHFAEMT %=3. 1
RIS ET % =3. 1 FIRTHAFEIT=3. 1 REASEHMT K S %=3. 0 RELH4-4MT=3. 0
REAF X AW =3, 0 REASEHHETIESS %=2. 9 PAEU/ N %=2. 9 REAEEXIFENT %=2. 9
IR Wk=2.9 FALRTEAE=2. 9 JK)IBT Bk =2. 8 J\fXTTHANT =2, 8 FHHNETHHM < =2. 8
BREERTE % =2. 8 FIWEATEN %=2. 8 RELATAFE *=2. 8 REHITLFIN] %=2. 8 /K{Rr i %=2.8
JUURTHREET k=2, 8 G/ N BT k=2, 7 KELTT{AHET % =2. 7 HEASARB/INEZSA %=2. 7
AN =2, 6 FoM R *=2.6 JURTRI=2.6 &HS X VAZEK*=2.5
REARPEX AR H=2. 4 KELHAART %=2. 4 KEHEPTHNT =2, 3 KEFATIART %=2. 3
REAEARIT SR k=2, 3 | LIAPMTIEENT k=2, 3 FAKSFH k=2, 2 ZRIRAT TR k=2 1 AEAILIXAFART k=2, 1
TR VERT k=2 1 PR k=2, 1 2SRl k=2, 1 KREFTRENT %=2. 1 SEmE%=2.0
FABTRRARTES k=2, 0 KIELHTHIFIRT %=2. 0 & & & W BTRAF *=2. 0 AFHivuf FH1=1.9
BHRRT e k=1, 8 KT Ik =1. 8 FalffkripNAick=1. 8 maffftalia % =1. 8
2 BART FERBEEEITE =1. 7 REASRRAE A k=1. 7 FHRATGK %=1 7 (LEETEE T k=1. 7
(LAERATA k=1, 7 RETIAMERT AN %=1. 7 SEARPRX AT *=1.7 ZLEANTL B A=1.7
LTSI %=1, 6 KEFFART=1. 6 K EAEEE %=1.6 $HIT—E %=1.6 JGHATHE*=1.6
HIRSET AR % =1.5 & & XV EIIRH %*=1.5 EATTARKHT*=1.5 [LFEHHEAHR] *%=1.5
FATIREEMT k=1. 4 |LEETTAERERT =1, 4 M5 (7K k=1. 4 FI/KHT7LH %=1. 4 G *=1. 3
AETEAGE k=1, 3 BERARIA=1. 3 [UEBIT RO k=1, 2 XX VAT ksk=1. 2 KR EN *=1.2
PELATILEE %=1, 1 EL PR %=1 1 LTI %=1, 1 4Gty % =1. 1 B4 ISR *=1.0
(LFEHT# ke v % —%=1. 0 Z5urinkET k=1. 0 FERINTRINT %=1.0 R/ NERTHRELS %=0.9
FafRri EF % =0. 9 FRMTE P B *%=0. 8 REAVNERTEF *=0. 6 T4 isti=0. 6
RIS %=3.5
FENTIER %=3. 4 REWTHT-5%=3. 4 BN ST REFNT =2, 7 BRSSP T %=2. 6
FBETHRIT *=2. 6 MR (LEF=2. 6 VS H/KTHHT *=2.5
AR TTRS LT =2 4 BEEEJIPNTRAE=2. 4 BEEE) | INTHANT % =2. 4 X OTBIEZhififdt o & *=2.4
DRI B k=2, 4 FIAARTTARI11=2. 2 BEEE) NP AT k=2, 2 BEEE) | NHTASKET % =2, 1
T || PN T AeT k=2, 0 HAETTZEMIRTHE %=2. 0 BB | [PNTARpET % =1. 9 FEEAIETF / %=1.9
BERE [N FERRT %=1, 9 S-OFMTHT-%=1. 8 FHAKRTEA k=1.7 N5 X EEAREFTR-T % =1. 7
SOFNTE ZIREH=1. 6 PEEE) | INFTFEEMT k=1. 6
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FRIgTHE BAT=1. 4 FS-OE AR =1 4 KRS k=1.3 b FEREFTRET %=1. 3
FEVR I Zet=1. 3 FER B TIANR % =1. 2 FEIRE T FA D %=1 2§ RTIIEARRTANT %=1, 1
IGRTTE BT *=1. 1 S OEMRA *=1.0 AETHHESHTE*=1.0 B SO ETGIENTE T *=1.0
) PN T sk =1. 0 FEESTHE Y %=0. 9 FERE T THIc=0.9 HER FATHF%=0. 8
FESUMN T AT L sk =0. 8 BEVL BT RRC=0. 7 BEN BB ART %=0. 7 BEVLETRERL *=0. 7

A SO FEATAEVPIT R % =0. 6 ALRFTTAZENT %=0. 6 A [N T ERATTHT %=0. 6

A SO F AT 1% =0. 5 FEEE) PN FORRTR#E=0. 5

PRI TTALE AT %=3. 0 R BT IEAART %=2. 9 FREHT L2 ERAT k=2, 7 R B/ rifmET =2, 7
LT/ NERTEL=2. 6

R A ST k=2, 4 AT/ INERTILART % =2. 3 Al A2 LE] k=2, 3 P B TEA 50T % =2. 3
PSR TREIET =2, 2 (AT B M %=2. 2 ma R AR HT % =2. 0 E(UTFEAIHIERT *=2.0
ST BNT =1, 8 WEAHTIH *=1. 8 ZE(TIE RMT=1. 7 RIRTIIchT k=1. 6 S5 FHTHEIT *=1.6
FARTTRATER] %=1, 4 FRTRARVENAT % =1. 4 KT *=1. 4 HRATARILET*=1.3
ENFT 2 A0 %=1. 3 EAUTFTEEMT % =1. 3 FELETEERTRT k=1, 2 FIRFHAHEIT) BT %=1. 2
EANTIRRENT k=1. 1 SRRTTRINT k=1, 0 E(UTTEZNT k=1, 0 JIHIETHHLk=1. 0 BHERTTHYNEERT=0. 9
PRSI % =0. 9 AT TGFERT % =0. 8 i 4 0] *%=0. 8 A THTIEA %=0. 7

FAIRFTR LT=0. 7 £ 5ATEE %=0. 7 SEETEO FT=0. 6 “FA i) BT %=0. 6

TR E e T sk=1. 7 M| [FHAMT k=1. 5

REHTEFIET %=1. 4 WIHT=AEHT %=1. 4 LSRG *=1. 4 XJIIFHER*=1. 4

FSo Z TR NARHE sk=1. 3 FRIHT FEth=1. 3 FATHTERR k=1. 3 TG4 H*=1.2

FROE TIMEENT k=1, 2 M [FRAHIT sk=1. 2 ERATIHAMEE *=1. 1 A\ ZHiEH *=1.0
FERRTRHRAT k=1. 0 ASEKTTERAEAIT=0. 0 AKTTACEFAT =0, 9 FAHHT KATH %=0. 9
INFLTTERAKTS %=0. 8 HRLE L) AT 5%=0. 8 ZR0 Z WL L %=0. 7 REHTH#EH=0. 7
INECHEEARITALARE=0. 6 AREKAT =H0T %=0. 5 J\LTiSTAERT % =0. 5 AT %=0. 5
HIATHE B %=0. 5 HIEMIL/ H*=0.5 fmHZH=0.5

AR %=1, 9 /NI A k=1, 6 Z)EI%=1.5 [IANTEES *=15
HARTEE %=1, 4 KEATZE=1. 3 EEATARE *=1. 3 FEiiamk=1. 1 FEEATHRGE *=1. 1
TEBFT N g k=101 JTABRTIL O se=1. 1 S k=1. 0 R HTE /0 k=1.0

P TR k=1, 0 _IEETESAT k=1. 0 FRTH =Mk =1. 0 /]NBATZEE % =0. 9 (R THBRETH =0 8
VEETIERT =0, 8 /NI = H H %=0. 7 ZATALZART %=0. 7 FFEMIEIRN=0. 5 FEETITIALY %=0.5
PrETSAT %=1, 7 H HTRRE I *=1. 5

AR AT %=1.2 HHETHG*=1. 1 JUEHE Fx=1. 1 PTHTS% %=0.9 iy +=0. 8
PEABTHTETIIEIR=0. 8 H HIT = A4A=0. 8 HEriHIEIRNT %=0. 7 H HTH_LE# I *=0. 7

H ETRILAT %=0. 6 HALATE AN %=0. 6 % KEFT=EN=0.6 H HTHEHTIAHGE %=0. 6
FRETT k=0 5 B REFTHE 0T %=0. 5

EIRSEARET A k=2, 3 MEBERHFAATEENAR % =2. 2 HIRHTERIBTAL % =2. 2 MESER PR %=2. 1
PEARTT 00 %=2. 0 PHARTERRENT % =1. 9 /MKTHE H=1. 8 EWFFHAREEAT A4 %=1. 8 JIIFg0TJIIF *=1. 7
EEHTAHE *=1. 7 ‘HiRHZEE=1. 6 T BTINA B4 %=1.6 /MATEF AT HE *=1. 6
EIRTHRAE *=1. 5 BT LT %=1.5 X OOHiIIAEE*=1.5 & T =HHi=1.5
FERITAL GBI A AT k=1. 4 H [ AT L k=1, 4 & FETPEE k=1, 4 F8)I[B7 P k=1, 3

R TAERT SR k=1, 3 BT EFRTAE R k=1. 3 IR LR & %=1 3 /MR *=1.3
TR v # — k=1, 2 /RITIR AT =1. 2 ABETE k=1, 1 FFEERFCk=1 1 BT %=1, 1
BT R FEAERAR=1. 1 FrEnT EEE=1. 1 #hbz OTfEAR%=1.0 HZEALHrk=1.0

T AT = Firsk=1. 0 IR B %=0. 9 B A TR RINT k=0, 9 FEM LRI 47T %=0. 8
"EIRTHEEETANG | %=0. 8 PEAKBATHRA %=0. 8 TRV INE=0. 7 ‘EIRF2EHETH =0 7

F [T EIR=0. 7 NIRRT |E=0. 7 #RTT ETHI=0. 7 HSTi i TRt % =0. 7

SR AR k=0, 7 FERETHAL TR A AT % =0. 6 HIRISHRTRT =0, 6 LRI AESE/AR=0. 5
BRFrPETHT % =0. 9 (LB NEF T B O %=0. 7 FRIFAHEASHER % =0. 5

43° 40.5° N 145° 06.1" E 140km M: 3.4
MR % =0. 7
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